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~ i r e c c i 6 n  Postal: P. O.Box 350774 
_ - - - - - - - -  MI$U, !la* -32125: 

REV. MANUEL ESPINOSA Versi6n interna de su PRIMERA 
comparecencia. 

Fecha: JUEVES, 31 de ENER0,1980. - 
ESPINOSA: En es ta  mailana yo debo decir a todos l o s  que están 

presentes en es ta  Conferencia de Prensa, donde m4s que una Con- 
ferencia de Prensa va a ser  una charla, donde a l  cabo de 10 
años queremos demostrar a nuestro pueblo, a los  que sufren, a 
los  que están en Cuba, a los  que están aquí, y a los  que tenfan 
l a  f e  y e l  al iento perdido, que e l  Comunismo Internacional, que 
durante tanto tiempo l e s  ha hecho ve: e l  mito de l a  invencibi- 
l idad,  acaba de su f r i r  una derrota, orque en esta mafíana va- 
mos a deseomascarar,el 704/0! podemos decir ,  del aparato de inte- 
ligencia del  &gimen Comunista de Cuba en los  Estados Unidos y 
especialmente dentro de l a  comunidad donde nosotros vivimos. 

Quiero decir,  algunos de los  presentes que están aqui, 
m i  Abogado e l  Dr .  Armando Guti&rez, de l a  Brigada 2506, algu- 
nos miembros del Ej6rcito Constitucional, que por espacio de - 
a o s  han cooperado y hay ayudado a l a  lucha que he llevado a 
cabo, algunos miembros y oficiales del Ejérci to Rebelde, que 
han estado por e s p a c l ~  de afios conociendo en & m a s  partes los  
detal les  de l a  lucha que he llevado a cabo, y, sobre todo, vie- 
ne a m i  memoria los  muertos de nosotros en los  paredones de fu- ' 
silamiento, los  hombres que han sido vejados y humillados por 1 l a  Seguridad del  Estado de Cuba, los  cuales bajo e l  mito, repi- 
t o ,  de l a  invencibilidad de e l los ,  de l a  penetración, de l a s  
novelas que han llevado a cabo en ¡%So$ Últimos meses en Cuba, 
en si lencio ha tenida que ser ,  y en especial, en esta mañana, 
a m i  esposa, m i  h i jo  y aquellos que conocen que en esta confe- 
rencia no solamente vamos a desenmascarar los  agentes castr is-  ' 
t a s  y l a  forma en que operan, sino que vamos a continuar, aho- 
r a ,  hasta e l  f i n a l ,  golpeando hasta que Cuba sea l ib re  comple- 
tamente. 

Los comunistas e s t b  a l  tanto de l o  que yo voy a hablar 
hoy. Los comunistas; desde ayer, algunos de e l los  ya se mar- 
charon, uno o dos cogieron e l  Aeropuerto de Miami ayer y se 
dieron a l a  fuga para Cuba. Han sido sorprendidos. En e l  dfa 
de ayer yo recibf ,  a 'ras 8 de l a  mañana una llamada de La Haba- 
na; querian confirmar l o  que estaba diciendo l a  WQBA y Ocean 
Radio; a l a s  10 volvieron a llamar; a l a s  11 y media de l a  ma- 
ñana pusieron un miembro de l  Comité de los  75, para llamar des- 
de Washin$on, e l  cual estoy seguro, por l a  forma en que habla- 
ba conmigu en e l  telgfono, que estaba hablando desde adentro 
de l a  Sección de Intereses de Cuba. A l a s  3 de esta mañana, 
una llamada teief6nica de La Habana, directamente a casa de uno 
de los  compañeros que más cerca está de m i ,  que más ha luchado 
junto conmigo. Johny B y e ~ r a ,  de su padre, en Cuba, directa- 
mente llamada "col1ect , una llamada directa,  de telefono a te- 
lefono, s i n  intemoecPfarios en e l  medio, para saber s i  era cier- 
t o  que e l  Rev. Espinosa iba a denunciar e l  dioogo, y fue l o  
que elbs mencionaron, y no es  solamente e l  dialogo l o  que voy 
a mencionar, voy a denunciar los  planes de e l los ,  l a  forma en 
que operan y los  nombres y los  apellidos, donde están, quienes 
son y como se mueven, muchos de e l los ,  inclusive, dentro de es- 
t a  comunidad de Miami. 

Porque, como una especie de prólogo, no quiero ser  muy 
extenso, muchos de ustedes, especialmente l a  televisión, se ' 
tienen que mnrchar, y esta es una confer'encia que me va a to- 
mar, tratando denevar la  a plazo bastante comprimido, calculo 
Yo que hora Y media, quiero que ustedes estén completamente a l  
tanto de l o  que ruy a decir. 

I 



Rev. Espinosa - Conf. #1 - -2- 
. . 

Y que cada nonbre q e  mencione, cada acusaci6n que voy a 
lanzar identificudo a la persona, estoy yo dispuerto a someter- 
me al Detector de Mentiras, al mismo tierppo que ellos se some- 
tan también al Detector de Mentiras. 

son muchos los nombres y es mucha la penetración. Algunos 
nombres no van a salir todavía, debido a que el Gobierno de los 
Estados Unidos está haciendo una investigación amplia, pero 
después que terminemos esta conferencia aqui, repito, el apa- 
rato cie inteligencia de Fidel Castro, diplom&ticos, agentes y 
colaboradores que tiene en territorio de los Estados Unidos, 
creo que muchos se irán, los diplomáticos se iran para la Ha- 
bana, los agentes se irán para La Habana,*y los colaboradores, 
los que,simpatizan con aquello pues se irán al15 a La Habana, 
a comer los chicharos con ellos, o se tendrán que quedar aquf 
para enfrentar al pueblo cubano y que el pueblo cubano entonces 
sepa donde han estado operando. 

Vamos a comenzar. Muchos de ustedes ~reguntarán por guuk 
el Rev; Espinosa cambid a 180 grados en estos instantes! como 
y por qud comenzd lo que estamos denunciando. 

Muy breve. En el aAo 1962 dc jé mi patria, dejé amigos y 
hermanos en las prisiones ds Cuba, dejé hombres que habíamos 
luchado juntos y que dejaron su sangre en los paredones de 
Cuba. Llegué al destierro, nomenzamos a combatir a n id el Cas- 
tro, puedo decir responsablemente que h~sta el año 1969 todo 
se convirtió en fracasos, derrotas, pesimismo y mentiras. 

Mi Últimas palabras a Orlando Rosch, en el año 1963 f ~ e -  
ron;"Orlando, este -tipo de lucha, hemos fracasado en ella, 
hay que buscar nuevos horizontes...". Después de la muerte de 
Don José Elias de la Torriente, cayendo en el año 1970, el exi- 
3 i n  clihano' comienza a decaer, el cubano comienza a perder fe 
en el regreso, el cubano comienza a sentirse abandonado y el 
cubano en Cubn ,riciil.~-o de Cuba com4 eriza a resignarse a su suer- 
te. Miles y miles de cubanos no les quada más remedio que in- 
tegrarse dentro de los organismos del zparato comunista de Cu- 
ba como un medio de subsistir en aquella sociedad represiva. 

Para llevar adelante una batalla no hace falta tener mi- 
llones de'pesos, ni hace falta ser un agente de la Agencia Cen- 
tral de Inteligencia, que ser6 uno de los argumentos que ellos 
van a usar ahora, solamente hace falta estar convencido de que 
hemos venido aquipara luc- y regresar a Cuba. 

Es igiportante que comencemos a analizar. El pueblo dentro 
de Cuba, por espacio de 20 años ha vivido prácticamente inco- 
municado de lo que estaba ocurriendo del lado de acá. Después 
que terminaron los vuelos Varadero-Miarni, sobre Cuba se puso 
una muralla que impedfa que e$ pueblo cubano tuviera conocimien- 
to de lo que estaba ocurriendo, de lo que estábamos haciendo, 
de la forma en que pens6bamoa y de la forma en qie estaban lu-' 
chando muchas organizaciones, muchos hombres y muchos grupos. 

Sin criticar, porque no es mi deseo criticar, era ippo- 
sible enviar una táctica de lucha, coger una embqrcación y 
mandarla a Cuba con 3, 4,5 hombres, a crear clandestinaje, 
cuando los hombres que estaban dentro de Cuba, estabar, inco- 
municados completamente y todas las fuerzas de Guarda Fronte 
ras de Cuba estab en estado siempre de alerta en la ~o'&a 
Norte, e impedian8k' infiltración que ellos han llevado aquí 
en Miami, que mucho's de los que están aquf las conocen, de que 
cada grupo de esos que desemkrcab~, de 4 y 5 que iban en la ex- 
pedicidn, uno &-a agente de ellos'. 

A mi me es d l  ficil hablar en esta mañana, irme parando 
asi, porque no es mi estilo. 

Había que llegar dentro de Cuba. Habia que pc etrar den- 
tro de Cuba. Habia que conversar dentro de Cuba, por 3 r x o -  
nes: 

Número uno; para conocer cómo operaba el enemigo. No pue- 
des combatir si no conoces como opera .el enemigo. Por eso es 
que ellos nos han podido combatir tan facil, porque ellos h n  
penetrado más facil a nosotros, que nosotros los hemos pene- 
trado a ellos. 
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cubano, para l legar  a hombres que están en todas l a s  esferas 1 del  Gobierno de Cuba, de l o s  organismos, en las cal les ,  obre- 
ros,  de que esa apariencia que l e  han dado por 20 aKos a l  exi- 
l i o  cubano, de que es un exi l io  reaccionario, que es un exi l io  
compuesto por personas que anhelan e l  regreso para eJecutar 
paredones de fusilamiehto, para quitar les  a el los l a  vida, pa- 
r a  aparentar completmente una imagen dis t in ta ,  cambiarla por 
completo y que ese pueblo empezara a tomar'.confianza en nos- 
otros,  los  que estábamos del  lado de acá, IJa Única forma de en- 
contrar esa confianza era llegando a Cuba, caminando e&e los  
cubanos, hablando entre los  cubanos hasta que llegara l o  que 
más adelante vamos a explicar y donde comlenza a descubrirse 
l o s  planes que e l los  tienen y como e l los  fiincinnan = ? i r t .  

Voy a seguir en español. O.K. Una de l a s  cuestiones 
p~-lr ic ipales  que los  que est6n dentro de Cuba han vivido ba30 
l a  imagen, y podfamos "decir ejemplos de oficiales del  Gobierno, 
en todos los  niveles, de que si desertan y vienen hacia acá, 
serfan recibidos aquf e inmediatamente e l  aparato cas t r i s ta  
que es tá  aqúf volcaria propaganda sobre e l los  para que fueran 
rechazados por l a  propia comunidad a l a  que ellos vengan a in- 
tegrarse. 

En e l  aAo 1974 e l  problema m& grande que abate a nosotros ' 
e s  e l  problema de l a  l ibertad de nuestros presos, de l a  r emi -  
ficaci6n de l a  familia, separada por completo, y conociendo to- 
dos los  que estamos aquf que e l  pueblo que es ta  aqui habfa per- 
dido l a  f&or un trabajo que han hecho l o s  comunistas, un t ra-  
bajo muy; bien hecho, un trabajo muy bien dirigido de propagan- 
da, un traba 'o de penetración en l a  comunidad, penetración re- 
l ig iosa ,  pol 1 t i c a  y social ,  donde comenzaron a crear ~1 mito 
de l a  lnvencibilidad de e l los ,  donde todo e l  mundo comenzd: ya 
aquf se ha perdido l a  @erra, los  americanos no nos ayudan, no 
podemos combatir, oada vez que hacemos algo nos sale mal, e l los  
comenzaron a moverse de wsa forma y comenzaron a penetramos 
más completo. 

En e l  año 1975, e l  23 de Marzo, e l  Rev. Manuel Espinosa 
cogió un barco y se fue a Cuba. Fui a Cuba en un barco llama- 
d'~ "El Guajiro", en un barco pagado, operado y ayudado con e l  
dinero de hombres que han luchado y que estaban dispuestos y 
que están dispuestos 3er a Cuba,libre. Especialmente aquel - 
barco quien l o  pagó, u i e n l o  movid y quien dio todos los  re- 
cursos fue e l  Sr. Tofq BabÚn. Toff BabÚn, quien mantenfa una 
preocupacidn inmensa en aquel instante por los  prisioneros de 
Cuba y especialmente p r un grupo de hombres que habían sido 
lea les  a l a  lucha en q8e e l  había estado y que estaban presos 
eddist intas cárceles de Cuba. 

A l  l legar  nosotros a Cuba, estuvimos 3 dfas en los  cala- 
bozos de l a  Seguridad de l  Eskio. En esos 3 dias estuvieron 
conversando y tomando todos l o s  datos de nuestra vida. A los  
3 días fuimos sacadas de los  calabozos y llevados a los  hote- 
l e s  y ya ustedes conocen l a  historia .  Volvimos para MIAMI.  
Las palabras en Inmigracidn, cuando me llevaron a ver a l  Ofi- 
c i a l  de ~nmigración f'ueron: "De Cuba no sale nadie n i  entra na- 
die mientras pers is ta  l a  polf t ica de bloqueo contra nosotros y 
no se normalicen l a s  relaciones!'. 

A l  s a l i r  de Cuba en e l  barco, acompafiado de ROLANDO RE- 
NIOL, que fue Capiten del  Ejercito Constitucional del  Presi- 
dente Batista,  l e  di$?: "Reniol: e l los  han puesto una condi- 
ción. Nosotros vamos a comprar esa condicibn. Vamos a compnar 
esa condición y vamos a ver cual es  e l  f ina l  de esta historia".  

Llegamos a Miami! y por espacio de 7 u 8 meses absolutamen- 
t e  no habfa ningún cantacto con Cuba. Cuba no respondía a nin- 
guna de l a s  consignas y l a s  prdamas que yo estaba tirando 
desde m i  ig les ia  de l a  27 Avenida. Producto de ese silencio 
por parte  de Cuba, yo anuncio de nuevo que voy a volver a - 
Cuba en un barco. Que voy a volver a Cuba para l levar  de nue- 
vo e l  gr i to  de l a  reunificacidn de l a  familia cubana, y e l  mis- 
mo dfa que e l  barco es+$ para pa r t i r ,  Enero 28 del  aHo 1976, 
recibo una llamada de Jamaica de RAMON DE LA CRUZ, Mayor, l o  
identificaban con e l  rango que más adelante l e s  explico, en 
aquellos momentos era Cónsul. La apariencia y l a  ficha que - 
e l los  usan es  de Cbnsul. Ramón de l a  Cruz, Cdnsui de Cuba en 
Jamaica, donde me dice: "Rev. Espinosa, pare e l  barco y venga 
a hablar con nosotros, que tenemos interés en conversar con Ud. 
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Yo tomé e l  avión a Jamaica, acompañado d e l  Ingeniero JOSE 
LUIS HERNANDEZ, ex-combatiente de l a  B r i  ada 2506, quien traba- f jaba en e l  Canal 2, no s6 s i  todavia e s t  ahf, y llegamos a 
Jamaica, Ramón de l a  Cruz me dijo: "Vienen de Cuba oficialda 
de l a  Emigración, que quieren hablar contigo 2or e l  problema de 
l a  reunificación de l a  familia". 

Después de e s t a r  t r e s  dias  hospedado en un hotel  l legó un 
señor que se identif ica con e l  nombre de ELADIO GARCIA, quien 
usa e l  nombre tambidn de ISIDRO GOMEZ, cuyo verdadero nombre es 
DANIEL, quien e s  de procedencia bancaria en Cuba y quien e s  uno 
de l o s  a l tos  jefes de l a  ~ i r e c c i ó n  General de Inteligencia bajo 
l a s  órdenes de JOAQUIN MENDEZ COMINCHE. 

El seííor en aquellos momentos Eladis ~ a r c í a ,  en e l  Hotel 
"Collazo", de Jamaica me dice: "Rev. qui&&e ha puesto a usted 
en l a  cabeza l a  idea de entrar  en Cuba con e l  problema de l a  
reunif imión..  .? I t  . Comenzamos' a hablar en e l  t6rmino que yo 
consideré que era e l  término que e l los  podían aceptar y comprar 
El mito de l a  invencibilidad de e l los  e s  muy fuerte  en e l los .  
Y eso e s  l o  que los  hace d6biles ahora. Le di je:  "Ustedes ga- 
naron. Ustedes son los  victoriosos. Ustedes son los  que m i l i -  
tarmente nos han derrotado. Ustedes son l o s  que tienen toda 
nuestra i s l a ,  y yo l o  Único que vengo representando es  un gru- 
po de madres, y n i  siquiera de l a  ciudad de Mjami, l o s  cubanos 
que estan en l a s  cal les ,  un grupo de madres que están llorando, 
un grupo de hombres y mujeres que en m i  i g l e s i a  piden volverse 
a abrazar con los  suyos y l o  único que l e s  pido e s  que tengan 
l a  piedad de dejar  que estos hombres y mujeres no mueran s i n  
volver a ver a los  suyos. . . " . 

Aquel sefior me miró y me d i jo  l a s  siguientes palabras: "Es- 
tamos dispuestos a l levar  adelante una solución de este  pro- 
blema. Bajo una condicibn: que t u  cooperes con nosotros y nos 
miiesl;res que hay honradez en tus planes y que t u  en ningun mo- 
mento estás  dirigido por ninguna agencia enemiga, para usar 
esto como una penetración...", y por ahf tuvo todas l a s  char- 
l a s  teÓr5cas marxistas esas retóricas'  que usan e l los .  

Le d i j e  que e l  tiempo ser ia  e l  me or  tgt igo de l o  que iba 
a ocurrir.  Inmediatamente Eladio Garc 1 a ,  Is idro GÓmez y Da- 
n i e l ,  que e s  l a  misma persona, me dice que nos veríamos dentro 
de 2 meses de nuevo en Montego Bay, y que l o  primero que tenia- 
mos que demostrarles e ra  que l a  comunidad cubana, que e l  pue- 
blo cubano de aquí:. de Miami aceptaba l a  Revolución cubana co- 
mo irreversible completamente. 

Número dos: que e l  pueblo cubano aquí comprendfa que e l  
bloqueo a Cuba era criminal, que e l los  estaban siendo bloquea- 
dos por e l  imperialismd brutal  y americano, y que nosotros te- 
niamos que comenzar a , g r i t a r  "Abajo e l  bloqueo", para que una 
vez que se levantara e l  bloqueo e l los  entonces considerarian 
que . -  y pudieran hablar co&l Gobierno Americano, normaliza-icn 
relaciones y había solución. 

Esa es l a  primera condición bajo e l  manto de inmigración 
de Cuba con que e l  Gobierho de Cuba comienza a hablar conmigo. 

Yo l e  digo que voy a I levar  adelante l a  ba ta l la ,  t a l  como 
e l los  l a  quieren. Tal como e l los  l a  piden y que m i  in terés  
básico es  que m i  IgJesia se puedan ver con l a  familia. 

Comienzan en l a s  ca l les  de Miami l o s  gr i tos  de !abajo e l  
bloqueo!, comienza e l  propio aparato Castrista a enviar per- 
sonas a m i  ig les ia ,  personas que venían a ofrecer dinero para 
ver s i  l o s  sacábamos de Cuba, para ver que t ipo  de personali- 
dad yo usaba, s i  era un hombre que me vendia por dinero, .A 
era un hombre que tenia recursos, si  era un hombre que me no- 
via  de una forma u otra ,  y a s í  estamos por espacio de un afio 
viajando a Jamaica aproximadamente una vez a l  mes, con dinero 
de m i  ig les ia ,  y llevando grupos de cubanos para demostrarles 
a e l los  que quer ianvia jar  a Cuba, y e l los  recibiendo l o s  re- 
portes de periddicos de que ya habia un pequefío grupo de cuba- 
nos en esta  comunidad que pcdfa e l  levantamiento de l  bloqueo y 
aceptaba públicamente l a  i rrcversibi l idad de l a  revolucion de 
e l los  a base de conversar con l a  familia. 

Q U ~  hacen, qu6 hacen l a s  autoridades americanas con res- 
pecto a l  terrorismo?. m6 creen los  cubanos que, l a  guerra, 
creen los  cubanos que pueden invadirnos a nosotros?. 



Creen los cubanos, estan peleando al& tipo de ataque de ope- 
raciones comando, de atentado?. No. Siempre mi respuesta, no; 
Esa guerra se acabb. Nosotros sabemos que el dfa que vengan re- 
laciones va a venir ~enetracibn. Nosotros sabemos que el Go- 
bierno de los Estados Unidos se va a preparar para combatirnos 
a través de otros medios, y nosotros queremos saber en que PO-= 
sición est6s tu, de honestidad hacia nosotros, si es cierto lo 
que tu estas diciendo de ayudarnos y cooperar a que todo e~to 
se pueda desenvolver, y nosotros te prometemos que va a haber 
reunificación, va a haber libertad de presos, va a haber todas 
las cuesiAones que tu has planteado". 

Pasando los meses, considerándome haber sido el primero 
que llegué, comienzan a producirse una serie de viajes de otros 
6ubanos de Mimi, que iban a conversar con Cuba tambidn a Ja- 
maica. Yo recuerdo que en una oportunidad, en uno de los via- 
jes mfos a Jamaica, un sábado en la maflana, en el Consulado de 
Cuba, cuando estoy saliendo de la oficina de Carbonell, me en- 
cuentro un señor, dirigente aqui, que trabaja comunitario en 
la Ciudad de Miami, ADALBERTO BENAVIDES, quien trabaja creo 
que con los jóvenes en el Youth Hall, y en los momentos e&ue 
salgo de la oficina y entraba Benavides, se le caen los casset- 
tes que trafa, delante de mi, Al caerse los cassettes de Be- 
navides, yo me agacho, los recojo y se los entrego. Me doy 
cuenta que ya tenia delante de mi al primero de los que esta- 
ban movilizando, y que esos cassettes, qué contenian esos - 
cassettes que llevaba Benavides para el Gobierno de Cuba. Eran 
acaso cassettes iguales que iguales que llevaba yo?. Era igual 
que la. grabadora que nos ponian cuando llegabamos allf y empe- 
zaban a preguntarme cual eran las actividades, qu6 sabia yo, 
que decia mi Iglesia, que averiguaba mi Iglesia en las calles 
de las actividades de los terroristas?. Benavides de pone ner- 
vioso y me dice: "Oyeme, el Domingo voy por tu iglesia a ver?" 
Qué bueno que estás haciendo Luna obra tan bella y tan linda! . 
Q U ~  bueno que esyás luchando por la paz...!". 

Regreso a Miami, comienzo a alertar a l ~ c ~ ~ ~ i  kaban den- T tro del grupo de nosotros de lo que est6bamos y es e primer 
nombre que vamos anotando. Comienza Jamaica a convertirse en 
el foco de la incubadora del espionaje cubano, cuyo espionaje 
se divide en tres partes: los agentes cubanos, que son los ofi- 
ciales de ellos, los entrenados -por ellos y los que han estado 
al11 patrocinados y que estQn viajando a Moscú, a Washington, 
a todos los lugares, los colaboradores, a los cuales vamos a 
empezar a desenmascarar en unos momentos. Los simpatizanhes. 
Y los amigos. Dentro de esta categoria es dificil precisar - 
cual es el más peligroso. Porque hay colaboradores que son 
más peligrosos que 10,s agentes. Porque saben que lo que está 
incurriendo en Cuba es inmoral, porque saben que lo que está 
ocurriendo en Cuba es un pueblo que est6 subyugado y que está 
llevando una resistencia pasiva y que en estos mbmentos está a 
punto de lanzarse a las calles y estan colaborando y sostenien- 
do la Base de lo que estd pasando alli. 

Y así comienzan a viajar a Jamaica. El segundo que comien- 
za a viajar a Jamaica, a entrevistarse misteriosamente con el 
Cónsul de Cuba, FRANCISCO GONZALEZ, PACO GONZALEZ, quien diri- 
gió la campafia del Senador McGovern. 

Yo le pregunto a unos amigos mfos: "Y qué hace Paco Gon- 
záles metido aqui tambien en Montego Bay conversando?". No ha- 
bía respuesta. Le pregunto al Cónsul de Cuba Carbonell qué ha- 
cía Paco González, y se reia... cogfa el tabaco y me miraba y 
me decia: "Ya el pueblo cubano en Miami comprende que nosotros 
estamos en victoria, que vamos a la conquksta de La Florida, y 
que le vamos a cambiar a Jimmy Carter La Florida por ~uantána- 
mo.. .". Esa fue la contesta que dio Juan "Carbonell. 

Comienzan los viajes más prolon ados de otras personas. 
Los que hablan de la apertura del diflogo, que era lógico, ha- 
bla que hablar, estaban viajando, hay que decirlo, estaban via- 
jando, TONY COSTALES estaba viajando y entrevistándose secreta- 
mente en Jamaica; SALVADOR ALDEREGUIA viajaba con Tony Costales 
viajó con Tony Costales a Jamaica. ROGER REDONDO viajó a Ja- 
maica. Y Roger Redondo llega a ni casa, n quien yo no conocfa 
personalmente, y me dice a mi en estas palabras: 'Rev. vengo a 
verte porque estoy, tengo un problema muy grande. Han cogido 
preso a ~lderegufa y ahora me acusan a mi que fui el que chi- 
vatee a Aldere guia. . . " . 
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"Bueno, y por qué t u  vienes a decirmelo a m i ,  s i  y@ co conoz- 
co a Salvador Alderegufa, ni nunca he v is to  a ese señor. . . " . 
"Bueno, pues yo fu i  a Jamaica a buscar a m i  mama, pa que me 
dieran un permiso para ir a ver a m i  mamá. Y cuando llegué a 
Jamaica, este  seiíor, Alderegufd no me 11ev6 a ver a m i  mamá, 
l o  que merretid fue en un cuarto para hablar con Ramón de l a  
Cruz, y con Juan tbCarbonell, donde inclusive me quisieron re- 
clutar  para que yo volviera para acá para l a  ciudad de Miami 
a trabajar...". 
"Bueno, y por qué t u  vienes a decirmelo a m i .  . , " . "No, porque 
yo tengo miedo que Cuba me mate pensando que yo l e s  he entre- 
gado a e l los  a un agente de e l los ,  que e s  Balvador ~ l d e r e ~ u í a " .  

Yo no puedo sacar e l  carnet de ~alv;dor Aldereguía, pero 
si  puedo decir por l a s  preocupaciones tan grandes que tuvo - 
Cuba pre téhdome a m i ,  por l a s  preguntas qÚe más adelante 
y a t r a v c  -estoy hablando del  afío 1977-, después fueron ha- 
ciendo, que Salvador 41itoroaila oc iinn a 0  100 a6ciites de la 
Inteligencia Cubana aqui. S i ,  uno de 10s agentes que t iene  
Cuba aqui operado. Y uno de los  agentes tenebrosos. 

Después que termino l a s  conversaciones regreso a Jamaica 
y l a s  pongo en manos de Carbonell, pensando que puede ser  un 
doble juego para ver cual es  l a  contesta mfa ante esa s i tua-  
i 6 .  En todo momento, durante todo e l  proceso mio de conver- 
saciones e l  GuLierno de los  Estados Unidos, en Washington, sa- 
bia 10 que yo estaba conversando. En ningún momento l a  ?ación 
que me tuvo, que me acogid y l a  bnndera a l a  cual yo jure como 
ciudadano, y a l a  cual estoy orgulloso, en ningún momento, en 
ningún momento sabía que yo l o s  estaba traicionando. Sencillas 
mente, habla comenzado una lucha, una guerra de un hombre solo, 
porque estaba peleando solo contra e l los ;  peleando solo, s i n  
tener con quien conversar, y aceptando todas, todas l a s  condi- 
ciones que e l los  ~ o n í a n .  Y l a s  condiciones que e l los  podan  
no eran condiciones de espionaje de guerra% de puner bombas 0 
de mater; condiciones más peligrosas todavia, condiciones de 
penetrar en l a  comunidad, condiciones de coniprar a l o s  po l i t i - '  
cos, de entrar  en las. cucstj-ones rel igiosas,  de penetrar l a s  
organizaciotms?de prensa, de crear periodiquitos y l l ega r  a 
dominar esto social ,  políticamente, para convertirlo en una ba- 
se pra en un futuro l levarlo a 10s planes de grandiosidad que 
tienen e l los ,  inclusive hasta invasión, s in  disparar una, a 
través de l a s  teorfas marxistas. 

Comienzan a l legar  a Jamaica más personajes del  Gobierno 
de Cuba. MANUEL CASTRO, quien estuvo muy ligado a Rolando Mas- 
fer rer ,  conversó conmigo. Se identificd conmigo como agente 62 
l a  Ingeligencia Cubana. Y continuamente recogiendo informa- 
ciones en l a s  ca l les  de M i a m i  y enviándolas a Jamaica, donde en 
Jamaica eran procesadas por Juan Cjp?boneii, por Ramón de l a  
Cruz, por e l  Agregado Cultural, y por e l  otro espía que usan 
e l los  bajo los  mantos de PRENSA LATINA. 

Y a s í  comienza entonces e l  Rev. Espinosa a penetrar esa 
red misteriosa, Comienzo a ver caras que van caminmdo hacia 
Jamaica. Comienza e l  Cónsul a estarme h?ciendo preguntas por 
otras  personas de aquf de l a  comunidad: ~ u é  t u  crees de fula- 
no...?; qué t u  crees de meng:no..?; t u  crees que e l  pensamien- 
t o  de fulano es  bueno..?; ... . "Y, bueno, ven,acá, pero cuando 
sueltan l a  gente, cuando viene l a  reunificacion., .?; "no, eso 
viene caminando; pronto vamos a hacer l a  reunificación..", y l o  
que seguían era llegando más personas y más personas. Ellos, 
usando e l  mito de l a  r e u n i f i a i ó n  de familias han chantajeado 
cubanos, han sobornado cubanos, han puesto a cubanos a traba- 
jar para e l los ,  han comenzado pidiéndole un favor a un cubano: 
"Tráeme una grabadora, trdeme una pluma, vamos a poner l a  gra- 
badora, y los  han ido comprometiendo, y esos cubanos, 2 . -  - - 
muchos de e l los  hoy se han convertido en agentes y colaborado- 
r e s  del  régimen comunista. 

Otros han dado un paso a1  frente ya y han jugado un papel 
his tórico de ponerse en manos de l a s  autoridades y comenzar a 
conversar con l a s  autoriciades, y otros en estos momentos deben 
es tar  en l a  ca l le  temblando, porque saben que en es ta  confe- 
ren c i a  de prensa, que no l o s  puedo decir a todos porque es  
que se quedarían, e s  iinposible, van a empezer a correr l o s  - 
principales ya. Van a empezar a desarmar e l  aparato de e l los .  
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AS$ comienzan l a s  conversaciones, seguimos hablando, unas 
veces un víemiea, otras veces los  lunes, otras vesea los  jue- 
ves, entonces, mientras l o s  peri6dicna oomenzaban a atacarme- 
Espinosa es  comuni~tn!~ en =o izaclan agresiones, se me vejaba, 

cuando llegaba Miami, a Jamaica, "We, corno t e  
S ,  t .  . . ,, ,!Ese es tu pueblo, ea03 son l a  gente, 
no vale 3a pena pelear por e l los ,  por eso no vale l a  pena lu- 
char. . r 'l. Pero m c h ~ s  de 108 ataques que e l l a s  estaban d i r i -  
giendo contra m i  persona estaban dirigidos por ~ g o p i o s  agentes, 
de el los.  Para crear en m i  l a  conciencia de que ' pusiera más 
aX lado de e l los  todavía. 

' Seguimos caminando y después, en e l  año 19... ya en e l  
79 y... a principios del 78, a l  f i n  me aytorizan para que yo 
pueda v ia jar  a La Habana. 

Habia salido un grupo para Cuba en e l  año 77, de 4 perso- 
nas, pero a m i  no me habían autorizado. Habfan viajado a Cuba 
antes que yo otras personas. Y se habfan entrevistado con cu- 
banos por l a  apertura del  di6log0, como l e  quieran llamar, en 
Méjico y en Jamaica personas ya estaban en entrevistas, Bernar- 
do Eenes, Tony Costales, Salvador Alderegula movi6ndose, Mano- 
l o  Castro, una se r i e  de personas, Marcos Ra&i Correa, que va- 
mos a ir h r a  explicando de donde surgen. 

Producto de l a  campaña mfa de levantamiento del bloqueo, 
relaciones con Cuba, cuando alguien se acercaba, yo l e s  vendfa 
l a  imagen de l a  Cuba inveocible, yo l e s  hablaba de l a  Cuba in- 
vencible, e inmediatamente ese grupo de simpatizantes se con- 
vert ian en colaboradores, corrian a l a s  manos de Juan Carbo- 
n e l l  y Juan Carbonell, inm:diatarnente los  separaba del  lado 
mfo y l e s  decf a: "Cuidado! . . . y coihsnzaban erse en una 
forma extraña, l a  cual me era d i f i c i l  seguir#@$ d i f i c i l .  
Pero ya nosotros sabíamos que .estaban operando para ellos. 

En e l  año 1978 se me pemnite a m i  entrar en Cuba por pri- 
mera vez. Estuve en l a  Habana por espacio de 50 dfas. Me di- 
jeron que me iban a entregar un grupo para que l o  t r a j e ra  para 
Miami, para mostrar l a  buena fe de, Cuhacon e l  problema de l a  
reunificación de l a  familia. Me entregaron una sola persona. 
Y 4 de v is i ta .  Temporal. Una sola persona me entregaron. Una 
sola persona. 

A l  regreso para ac4 sigo e; los  viajes a Jamaica, y $e 
pronto estando en Jamaica un dla me dice Juan Carbonell, qué 
t u  crees, t u  has oido hablar de BERNARDO BENES...?". Por m i  
composición social ,  por m i  posicidn yo no tengo acceso a 105 
bancarios, yo no tengo acceso a los  clubes de personas de mas 
a l t o  nivel  econ6micb que e l  mio, y l e  d i je ,  "Yo l o  que sé de 
Benes es  que es  un dirigente.., creo que juega a l a  pelota de 
vez en cuando, l o  he v is to  can un sombrc-ro tambidn por Orlan- 
do. . . 'l. Pero cuando regreso para Miam'S not i f ico  y empiezo a 
p lani f icar  con los  hombres que tsth cooperando conmigo y l e s  
digo, "aquí hay algo extraño... . 

Alrededor de Mayo del  ano 70, se presenta en m i  casa ROGER 
REDONDO, de nuevo. Y e s  muy importante que yc haga esta acla- 
racibn. Porque ayer yo recibg una llamada de Max Lesnik, donde 
me dijo: "Oye, no vayas a desatar una vendetta personal...! 
porque alguien t e a a i g a  antagónicamente pesado...". Y yo l e  
d i j e  , no, no yl yo no :voy a desatar una vendetta, es que I1tF 

ame i s  over , e l  'juega se acabó y esto es una guerra...! . b a 1  pueblo cubano no s e - l e  puede e a b r  diciendo .más menti- 
r a s ,  porque e l  pueblo cubano est6 al11 preparado para lanzarse 
a l  combate, y aquf'hay cubanos q u e h  estado con l a  cabeza aga- 
chada y derrotados por culpa de muchos iguales que ustedes... 
hay que decir l a s  verdades t a l  como son... Los que son, ahora 
tienen que s a l i r  a decir que por qué l o  son. 

Y yo sé que estamos tocando en estos momentos temas muy 
fuertes y no he entrado todavfa en l a s  cosas fuertes. 

Viene Roger Redondo y me dice; "Estoy en un plan que va $ 
t r a e r  como consecuencia l a  l iber tad  de los  presos polfticos.. . 

A n i  se me habia prohibido, porque e l  contacto que habla- 
ba conmigo era Carbonell; Ramón de l a  Cruz era e l  que recibía, 
y Eladio Garcfa, o Is idro G6mez, o Daniel, era e l  que orienta- 
ba l a s  cuestiones de que se hablaba y de todos los  presos po- 
l í t i c o s ,  no se podfan mencionar los  presos polfticos; Espinosa 
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, no podía mezSlar ' .  los  presos po l i t i co s ;  prohibido que l o s  
' 

mencionara;; e l lo s  no querian n i  que se tocaran; e l los  no que- 
r ían  que e l  tema de los  derechos humanos fuera h b l a d o  en Cuba; , 

l y de pronto, en. cambio s i  permitían que l e s  hablaran de l a  
i reunificaci6n de l a  familia. De pronto, de pronto l lega  Roger 
I Redondo a m i  casa. 

Es bueno que retroceda un momento, que durante l o s  50 días  
en ¿a Habana, solamente pude ver a Eladio, a Carbonell, que 
vol6 de Jamaica a La Habana, para e s t a r  onmigo, y 
conocí a un sefior, que me. l o  presentaron'itlt$f#B&?i bre de 
MANUEL. Más adelante, ese señor, idemtificado como MOISES 
WAJASAN, uno de los  jefes de l a  Intel igeacia de Cuba y de pene- 
traci6n en todos los  Estados Unidos. NOISES WAJASAN- uno de 
l o s  principales y de los  hombres más astutos y más inteligen- 
t e s ,  que es tá  dirigiendo todo es te  proceso del  diálogo, y que 
t iene dominado y controlado a todo e l  comité de 10s 75, que es  
un aparato de el los.  Completo. 

Vamos a seguir hablando de l o s  presos. Roger Redondo me' 
dice que hay un plan a un nivel  inmenso. Y que en ese plan es- 
tan Vance, es tá  Jirnmy Cartcr, es tá  Fidcl Castro. Y yo me quedo 
de pronto como se qiicrdaz.on usleues cuando l e s  di jeron que yo 
había dado. un viira 'e de 180 grados, as< me quedo yo tamdi6n en 
Jamaica. Y aiigo, iuien e s t e  dirigiendo ésto.. .? . Esto 
de un nivel  inmenso. Eso es ta  dirigido por BERNARDO BENES. 

S i  o. Si  Benes es  capaz de lograr l a  l iber tad  de l o s  pre- 
sos pol z t icos ,  Aleluya!. S i  eso es ta  a e s t e  nivel ,  magnlfico!. 

Conociendo yo como operaba ya Juan Carbonellgsa$iendo Yo 
que l a s  conversaciones de Benes no 'son tanto e l  paraban como 
las .han expuesto e l los  en Jamaica, me doy cuento que algo no 
~ s t f i  andando muy claro ahi. 

a ~ r e n t e  ese proobeeo, / E S ~ ~ P Z ~ , , R R ~ & ~ ~ P @ ~  x1eaix; MIGUEL 
ALVAREZ, que repa1.k 1-t.vlstas; e ,  l a  esposa de un señor que 
se llama DONATE; ... y comienzan una ser ie  de personas que des- 
pués se ponían a hablar y se mezclaban en los  grupos, que era  
l o  que me llamaba a m i  l a  atención. Porque l o s  gr i tos  míos de 
"abajo e l  bloqueo" y "relaciones", me impedfan a m i  l l egar  a 
meterme en e l  grupo de Abdala, de l a  Brigada 2506, y del  Alpha, 
a Sigfi-edo, a Alberto ~odr fguez ,  pararme a l  lado de e l los ,  pero 
es que e l los  si se podfan Darar a l  lado de e l los .  Entonces, qu6 
hacían v i d e s  a Cubk y ~ar-&dose a l  lado de los  que estaban 
f rontalmente opuestos a l  comunismo. Estaban dando información . 
Yo no l o  puedo probar eso con hechos, pero estaban viajando a 
Cuba cuando no se podía viajar .  Estaban viajando a Cuba cuan- 
do nadie podía entrar  a l l f  y entonces se reunían por l a s  no- 
ches enjpeñas, que 1e.llaman e l los  peñas, en i a  INTER AMERICAN 
de Pedro Roig; MIGUELITO CAMAJUANI; MARCOS RAUL C0RFIEA;MIGUEL 
ALVAñEZ; y esto e s  una guerra abierta ,  sefiores, que no vienc 
a l  caso, pero que ayer, varias  Alagadas telefónicas, "hueles U 
pólvora.. , ", Yo huelo a pólvora 81 dia que me aIc¿ coctra 
los  comunistas!. O e l lo s  me matan, o nosotros l o s  destruimos 
a el los! .  

Ellos se reunian en l a  In ter  American. Las autoridades 
. . . aquf l o  saben. Las autoridades aquí*estaban informados de esas 

reuniones. En ningún momento l a s  autoridades de los  Estados 
Unidos, tanto l a s  Federales de Washington, nLioiertas autori- 
dades locales,  que han trabajado muy activamente en e l  caso, 
y que tienen un completo conocimiento de l a  operación y que no 
est8n dormidos, a su debido momento, y creo que e l  momento ya 
es tá ,  van a ampezar entonces   hora esos shows que e l l o s  han ' 
formado con l o  nuestro, nosotros l o s  vamos a formar con los  
de e l los  ahora, Y l e  vamos a l levar  e l  mensaje a l o s  nuestros. 

Ellos comenzaron a v ia jar  a Cuba. Y comenzaroii a rnanlfe.o- 
tarse; comenzaron a s a l i r  de l a s  cuevas esas personas que es- 
tnban+solapadamente. ki aquel tiempo se l lega  a Jamaica a con- 
versar con Juan Carbonell, otro, de l o s  individuos más peligro- 
sos que hay aquí en l a  comunidad. Y un marxista conpletamente. 

'Capaz de meterme un balazo a m i .  Y a quien ayer l o  registra-  
mos y,no l o  dejamos pasar ni  de li puerta de m i  casa: NAPOLEON 
V I  LABOA ! . 
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para es tar los  pasando a trav6s de m i  igidsia.  
Es un plan magnffico, &I plan precioso. A travds de l a  

Ig les ia  de Espinosa, llegaban como mie,mbbrd, llegaban a hablar 
conmigo, entoncds, e l  que l o s  convoyaba a e l los  e ra  yo. Pero 
ya e l los  venfan convoyados. Para tener una ~us t i f i cac i6n  des- 
pués, de tener una deuda de' gratitud conmigo y poder seguir vi- 
gilando m i s  movimientos continuamente. 

'Durante todo e l  tiempo que estámos acercándonos y a , d e ~  
que yo sé que es tá  *Jando a Cuba WNATE, MIGUEL ALVAREZq.xo- 
GER REDONDO viajó a Jamaica, que Roger Redondo me di jo  a m i ,  
en m i  casa, creo que t u  estabas a ue l  día en casa, cuando es- 
tábamos entreteniendonos, que ten ? a yo inclusive puesta l a  gra- 
badora, de que habfa sobre l a  cama dinero, que estaba repar- 
tiendo dineroYe1 Sr. Ramón de l a  Cruz, l e  d i jo  " c u á n t ~  t e  ha- 
ce f a l t a " ,  y que é l  no acept6, e l  no acept6 dinero. E a con- 
versación l a  tuvo. Y que e l  era inocente, que e l  no había de- 
latado a l  Sr. Salvador Alderegufa. En esos dias yo v i d a  en 
un edi f ic io  que se llama E l  Bosque, y estaba a3eno aquel dfa, 
e l  edif icio El Bosque, imli is ive,  era de Hernández Cartaya. A 
m i  me han preguntado que s i  l o s  millones de Hernkdez Cartaya 
son de C s t ro.  Yo no sé. Yo d i j e  que yo no l o  creo. Castro no 
l e  da mihones n nadie. Castro se l o s  quita. Castro no con- 
f f a  en nadie. Y eso es  una. ..... cuando empieza a desenmasca- 
r a r  a lo s  otros en l a  . ...... . en Hialeah.. Castro no da l o s  
millones. Castro l o s  quita. ... t e  pone como un ventrflogo ... 

Y comenzaron a moverse misteriosamente toda esa gente. 
Cuales eran l a s  actividades que realizaban?. Las actividades 
que realizaban eran penetrar los  grupos,,penetrarnos a todos, 
muchos de l o s  que estb.'.aquf sentados, penetrar a l a  sociedad, 
penetrar a l  Partido ~embcrata, penetrar a l  Partido Republicano, 
penetrar l a s  organizaciones, l a  2506, ,-fa Alpha, penetrar l o s  
grupm., ... y,  sobre todo,-un interés~muy m~rcado en saber l a s  
condiciones, hacer un estudilo, como se dice, so'ciol6gico sobre 
l a s  condiciones econdmicas de nuestra comunidad, e l  percapita 
de vida>.del cubano, ia cuestidn de la  genética.de vida de nos- 
otros; se  gozaban con alimentar l o s  grupos que los  combaten a 
e l los ,  donde un 1 i d e + 'don todo m i  .respeto hc ia  ese l fder ,  
tenga 75 años, esa es  una v ic tor ia  que Lui hombre de 75:3ños 
convoque aquí a l o s  cubanos a una guerra contra el los.  Enton- 
ces, eso a l l á  l a  usaban como propaganda para decirle a l  pueblo 
"Mira, e l  que e s t á  al16 esperando e l  gr i to  dc libertad...". El 
papá mío t iene 81 aiíos . Luego, e l  viejo mfo dia brincos a l l f  
de alegría  y me dijo; "Ahora l e  pegaste duro.. ! " . Pero m i  pa- 
dre s i  da dos brincos l e  da un ataque a l  corazon. Eso es una 
cuestión que cor~egponde a l o s  qué pueden l levar  adelante esa 
ba ta l la .  

La consigna era que yo fuera asesinado. En cambio, a m i  
no me asesinaron. No me asesinaron por que?. Ellos se h a c f a ~  
esa pregunta. Ven acá, y por qué . . . . a ti' no t e  asesinan.. .? 

, Yo a veces le  decfa a Johny: "Tu sabes que a m i  a veces 
me preocupa... es ta  gente están nerviosos de ver que a m i  na- 
die me ataca., . que me atacan en l o s  periddicos , pero ffsica- 
mente no me agreden...". Ellos quisieran verme a m i  s i n  un 
brazo, s in  un ojo, 'para entonces yo demostrarle todada  m& 
lea l tad  a l a  a l a  madre patria.  Porque era con- y$Bsi:a'~ por qué no t e  matan.. .?". Y yo c tinuamente l a /  
recuerdo. Dor ahi  está  Oscar Anmlo. b s c a r ' h m i o  conoce l a  
lucha que i l evé  yo contra  as*. Oscar An 16 me vio a m i  en 
Orilando y se r i d .  Me di jo;  Otros comprar& el comunismo tu- 
yo; yo no. . . " ,  y sigui6 caminando. 
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Me l o  dido también en e l  afio 76 en,. . . . 
Ahora, ya l o s  comunistas aqui, l o s  peores, que son l o s  

simpatizantes y l o s  colaboradores. Lbs simpatizantes y l o s  
colaboradores son l o s  peores. Porque son l o s  que comienzq; 
son l o s  que se han prestado a l a  mayor t ra ic idn ,  pero son a l  
mismo tiempo los  que nos han dado e l  pr iv i leg io  ee a c e ~ t a r l e  
hoy a Fidel Castro, porque e l  se l o  es tá  sintiendo hoy. Porque 
no hemos terminado todavía. E l  se 10 es t á  sintiendo. El. p l p e  
que l e  hemos dado. 

El  Dialogo. Hay que hablar de l  Diálogo. Por qué?. ?orque 
l a  comunidad cubana e s  r ica .  PORQUE e l los  tenían una se r i e  de 
estudios del  pooer econ6mico y adquisitivo de es ta  comunidad. 

Saben ustedes como estaban adquiriendo eso?. A t ravés de 
un miembro de l a  Unidad Antonio Maceo, a t ravés de l a  direccícín 
de VICENTE WPICO, de TX)URDES DOPlCV, qiw se ootaha llcvando 
l o s  ' ' f i les"  de l  Jackson Hospital, a t raves de una sicóloga, que 
t rabaja  en e l  Programa, como se llama, es te  que d i r ige  Ana Ma- 
r í a  Prfo, alguien me l o  puede decir  e l  nombre?..... Es una 
agencia de salud mental.... 

Bueno, todos l o s  planes de Programas de Estudios, que no 
t e n í a d o r  qué s e r  secuestrados, porque eso es público, pero 
e l l o s  se l o s  llevaban de l o s  archivos, a t ravés de l a  Sicologa 
ELSA PRIETO, quien trabajaba en l a  Brigada Antonio Maceo, y Se 
pasa, l a  quitan de l a  Brigada Maceo, y l a  ponen Inmediatamente 
a t raba jar  y que me t r a iga  a m i  l o s  papales. 

Vicente Dopico l lega  a m i  casa y me dice: "Ya t e  h e m ~ ~  
evaluado. Ya estamos convencidos de que t u  eres  un hombre ñuea- 
tW.. I i ,  Dígole, "Completamente". "Estoy defraudado de esta Co- 
munidad, defraudado de es te  pueblo y estoy loco por l l ega r  e l  
momento en que pueda compartir con ustedes l a s  g lor ias  de nues- 
t r a  gi oriosa revoiucibn. . . ". 

Ese e s  m i  primer encuentro con Dopico. Dirige Cuba Travel. 
Comienzan a l levarse l o s  papales, a hacer inv-ti.gaci6nes; 

l o s  cabecillas,  LOURDES DOPICO, su mujer, que t rabajó en e l  
Retai l  Credit, y que t iene  que trakqjar ahi tambiEn; e l l a  t r a -  
bajd en e l  Jackson $ t i ene  unos archivos ahi  mejores que l o s  
de l a  policfa. Estaba a l l i  para cogerle l a s  f ichas personales 
a todos l o s  cubanos que hay aquí. Digo aquí, en l a  ciudad de 
Miarni. E i  "incomc" que tienen, l o  que ganan, como se desen- 
vuelven, entonces comienzan a moverse l a s  bajezas, en una 
guerra como e s  esta .  

Yo moche, l levo  dos noches s i n  dormir. M i  esposa me de- 
cía: "Pero descansa.. . . . , . . , . . me decía:  esca cansa". 

Benjamin de l a  Ve R es-hivo en m i  casa con e l  compañero 
Napoleon Vilaboa.. . . . ?Lo interrumpe Benjarnfn de l a  veea Y se 
interpolan l a s  voces.... s610 se l e  oye a é s t e  decir:..?! que 
no t e  gustó nada...". 

ESPINOSA: Yo me siento. M i  mujer me dice: "Por quk t e  veo tan 
presto, y digole, "porque hay muchos que en e s t e  t rayecto yo 
lo s  he conocido y l e s  he cogido aprecio...". Y he hablado con 
e l lo s  en estos dfas. A muchos l o s  he sentado ayer y a n t i e r  en 
m i  casa y l e s  he dicho: "El juego se acabó...!". Esta e s  m i  
personalidad, a l a  cual debo devoci6n to ta l . . .  Uno se me des- 
mayó, hubo que darle un vaso de agua; uno se cayo, otros han 
salido corriendo; otros cogieron l a  maleta y se fueron ayer. 
Pero indudablemente han habido muchos que han caido porque l a  
maldad de e l los  ha sido tan  bárbara, que l o s  han ido involu- 
crando, l o s  han ido involucrando, 15s han ido chantajeando, a 
base de favores. Pero habla que l l ega r  a nuestro pueblo, a l l i ,  
e l  que es t6  dentro de Cuba; había que decir le  a l  pueblo de Cu- 
ba quiénes dramos y aceptar que tuvieran confianza er. nosotros, 
Y afl'es donde viene 16 cosa ahora, " 

Seguimos en Dopico. Sawimos en 13 Brigada Maceo. Comenza- 
ron a hacer una se r i e  de jnvestigaciones y habla una s e r i e  de 
fotograffas. Foto&rafíss por todos lados. Retrataban a t o d n  1 7  
gente de l n  comunidnd. Para Tener fotos recientes  de e l lo s .  

Uno de l o s  fotbgrafos que tuve yo conocimiento que l e  en- 
viaban l a s  fotos,  e s  ESTEBAN IJLRRTIN. 
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Llegaba a l o s  €ic%os sbCiales)' a los  banquetes, uno de 
l o s  obaetivos de e l los  era penetrar y detener l a  marcha de 
los  periodiquitos de Miami. Precisamente "La Nación" y "Pa- 
t r i a " .  . 

Una de l a s  personas, Pablo Górnez, era un objetivo de - 
ellos.  Peligroso. Por l a  movilizacich de este hombre dentro 

, d e l  Partido Republicano. Y una vez tuve conocimiento de que 
estaban buscando a quien ponerle a l  lado para ver si se hacfan 
amigos. Porque esa e s  l a  forma de l a  amistad. Todo se desen 
volvia en una base de cubiletes, o penetrarlos dentro del  
"Centro Vasco". A h í  estaban, en e l  "Centro Vasco", e s  donde 
se solucionaban l a s  coses aqul. Y e l  pueblo seguia languide- 
ciendo, y nuestro pueblo al15 esperando, sabiendo que a q d  no 
exis t fa  clandestinaje ningüno, porque en Cuba no hay clandes- 

. t i na je ,  ahora es cuando empezó e l  clandestinaje. Sabiendo que 
aquf habfe aparatos .que están apar;ntomente coritra Fidel y por 
Bsa digo "Gracias, Fidel , Castro. . . . 

Porque vamos B ser honestos. Cual uiera que se pare aquf 
y mande un barquito con cuatro, l e  est% dando una justfsima 
potestad a Fidelcde pararse y decir: "Este es e l  imperialismo, 
e s t e  e s  e l  CIA..." Esta ea una victoria  m&...". E l  sabe que 
no es una victoria ,  pero para todos l o s  pueblos nos mira como 
una derrota m&. 

Y como estamos haciendo *denuncias si -i&nirno de entrar en 
pgidmicas. Torque yo sé que e l  aparato cos t r i s ta  se va a le- 
vantar hoy ya, inmediatamentei .3(.espero l a  respuesta de e l los  
pasado m-a, e l  Do& o, y van'a,comenzar con una ser ie  de 
ataques. Ayer mismo l e  "ñ yo en un 'periódico un sefior que hace 
un llamamiento incrgible, que cada cubano se  compra un r i f l e ,  
que se reunan de nuevo casa por casa, y w n d o  uno lee eso se 
l e  cae e l  6nimo por co . .En e l  afio 80, .ahora enpezamos 
a comprarnos una uno de nosotros?. Aqui... todo 
e l  cubano t iene EL que m& y e l  que menos.. . 
pero, vamas a ir con una, vamos a ir todo el.mundo con unos 
mosquetines ahi  a pelear?. Imposible. Hay que l levar  l a  pelea 
en o t ra  forma. 

Porque mientras nosotros estamos en esas tonterias ,  el los 
e s t h  moviéndose astutamente y nos est6n'desbaratando. kearon 
e l  Consejo Ecum6nYco de Cuba. ** l .  

Pero sigamos: los  Maceos. Peligrosos. Peligroso: W R E S  
GOMEZ. De l a  Brigada Antonio Maceo. Uno de los  agentespeli- 
grosos, Agentes, a eses se l e s  pueden llamar agentes, MA3UEL 
GOMEZ; RAFAEL BETANCOURT; FRANCISCO ARUCA; l a  jefa que e, co- 
nocida, LOURDES CASAL,.la que ha jugado por espacio de d o s  e l  
juego & l a  lástima; ' ' Que Lourdes tiene diabetes, que Lowdes 
se va a morir... porque esa es una forma de el los mantene~la 
viva. . . ahi l a  van matando. Hace ,5 años que estoy oyendo que 
Lourdes Casal se va a morir.. . . . Y resulta  ser  que enll Washing- 
ton, hace ?meses aimorzd conmigo enel "J o h í , ;xny  y con 
Juan Rodrfguez, ,y  era una best ia  almorzandot. . RISAS). . , Us-  
tedes no saben quiepi es es ta  mujer,.. mando 

La penetración a travhs de l a  Brigada Macec, estos 
muchachos acomplejados, que se han virado hasta contra sus 
propios padres y están entregando, y tienen t t e ~ o  todavia de 
escaparse, tienen tiempo de salvarse muchos de e-los. Y esto 

- - 
hay que det-enerlo. Y es un deber de nosotros d~ tener  esto ya. 
Es un deber de nosotros evi tar  que enfermen a nusstros hijos. 
Es un deber de nosotros no permitir esa'@enetraclóa asquerosa 
que tienen e l los  aquf.. Dande se 'reúnen en e l  edificio de l a  
7 ca l l e ,  donde los  tieneri, muchachitos de 19 y 20 afios, mari- 
guaneros, endrogados, mandándoles a buscar por akf informacio- 
nes de compatriotas ,de e l los  para que se  l a s  estdn mandando, 
para que esclavicen a su pueblo. Hay,que decir las  cosas t a l  
como son. Hay que,,decir l a s  cosasi como han ido Mcionando 
y como han ido entregando y han creado una red. 

Eh eso se aproxina e l  di6logo con Cuba...,. 
Edificio de,lA 7 ca l le ,  es ese edif icio donde vive VICEN- 

TE DOPICO, en l a  '( y'xa 57 Avenida. Yo S& que estan escuchando 
hoy y muchos de ellos"est6n metidos .en los  autonóviles, gra- 
bando. Que están hasta monitore~ndo esto. 
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Se han puesto fa ta les .  
A alguien yo l e  decia que aquf era como e l  ratoncito dán- 

dole a l  gigante, hasta qué tanto t e  persigue, que, o me matan 
e l los  o no se sabe l o  que va a pasar. 

Pero sigamos. Llega e l  di6logo. Y cada vez que yo via- 
jaba: "Oye, ven acá, por qué t u  vas tanto a Washington.. . : l'. 
Bueno, porque tengo que cubrirme. S i  no voy a Washington no 
me cubro. . . En nin& instante. Yo soy ciudadano americano. 
Yo tengo que tener,  decir le  a Washington l o  que yo estoy ha- 
ciendo, l o  de l a  reunificación de l a  familia. Tengo quz decir- 
selo a Wayne Smith, l o  que es tá  pasando. Porqus s i  no, todo e l  
mundo me es t á  acusando a mf de que yo soy castrista.,."Bueno, 
pero e s  que t u  no actúas bien, Espinosa.: . ' l .  Porque e m s  no 
querian que en ningún momento yo me manifes l a r3  a favor de 
eUos. El  plan de e l los  e ra  que yo actuara SOCaVadameu-to, y 
que, inclusive, me manifestara en contra de el los.  Y Yo enton- 

a ces l o  hacia a l ' revés ,  iba a favor de y e l los  decían qu- 
Yo - era un individuo chap~icaro , que yoef&@an-te , que yo nunca 
iba a aprenrim a ser  un buen hombre, f!m buen colaborador, Y yo 
me h a d a  e l  tonto, bueno, no sé, e s  que yo hablo tanto. . .m" 0. 

Bueno, pues t e  t ienes que morder l a  lengua, no t ienes que j i ls- 
t i f i c a r l e  a mas nadie que t e  fuiste de Cuba y que de:aste la 

, Patr ia ,  que de jacte la nación, t u  t ienes  que 391- &ut.j.wmnista 
completo. 

Wlerm, cuando llegue a Miami voy a se r  anti~omunista"* 
Si. 'l .  A l  l l egar  a Miami me volví entonces más pro-comuiistao 
O séase, se volvfan a poner bravo. Y me declan, "pero Yo no 
entiendo, nosotros no t e  hemos mandado a ti que nos defiendas 
tan  abiertamente y tan rlescaraiiamente, . . " . "Por qué t u  haces 
es tas  cosas?.". "A T i  t e  gusta e l  reconocírnlento 
"Tienes egolatria...". Mandaron a hacerme, como se llama es- 
t o ,  una evaluaci6n. Entonces, Lourdes Dopico me evaiud como 
un "socidpata". Entonces me dice, me acuerdo que me d i jo  que 
es te ,  que Andres Gómez . dide que yo era un sociópata, Y Yo 
l e  digo, "qué es  eso...?". Yo nada más que Iiegud a l  segundo 
año de Bachilerato.. . 'l. Voy a ir a l a  Universidad de aquf a 
buscar l o  que e s  socidpata ...... 

UNO DEL PUBLICO:Señor, perdone que l e  pregunta. Y l a  Ilamada Por 
teléfono que l e  hicieron ayer. Le hicieron dos, como usted ' 
apuntó, que fueron de pe r iod ieas ,  cual considera usted más 
importante de l a s  dos llamadas?. 

ESPINOSA: NO, llvnadas de periodistas ayer.... 
EL DEL PUBLICO: S i ,  una llamada de reporters de pcrl6dirnsO..  
ESPINOSA: Me llam6 Max Lesni!;:... 
EL DEL PUBLICO; Anjá.. . 
ESPINOSA: Me llamó ~ g u s t f n  Alles, que creo que e s t á  aquí.. . 
ALLES: Aqu! estoy... - 
ESPINOSA: Aqui esta. Me llam6 Agustfn. ~ e s p u d s  me llamó M a x  lr  

m e - d i j o  que no desatara una vendetta. No es n i  in terés ,  1 n h 0  
sive voy a hablar de Max. Vo a hablar de Max más adelante. 
Voy a hablar de e l .  Me diJo: 'No desates una vendetta". ~ q u f  
es tá  Padrón conmigo. No sé por qué Padron estaba a l l f  en ese 
momento. Yo considero a Padron un pobre i n f e l i z ,  y de e l  voy 
a hablar también. 

UNO DEL PUBLICO: Usted dice e l  tabaquero...?. 
ESPINOSA. Si.  Vamos a seguir. No voy a contestar preguntas. Vanos 

a seguir, verdad. Vamos a seguir con l a  cuestión e s t a ,  que es 
muy interesante. 

Me mandan a buscar de Jamaica. Dénse cuenta que estamos 
dándoles hoy un castaso enorme a donde e l los  l e s  duele. Ellos 
no habfan tenido nunca, del  afio 70 a hoy, una derrota como es- 
ta .  

Vamos a seguir. Me l l a m  Csrbonell y me dice que a l  f i n  
Cuba nos va a escuchar. Que 2 . f in  Cuba nos va a o i r .  Y que 
vamos a un diálogo con Cubc. lUdlo~~.o?. Si .  Cuantos van a i r ? .  
Eueno,lva a ir un grupo, un prupo que va a ir. "Quienes t u  
recomiendas?, Que sean personas que tengan educación, que ten. 
gan capacidad, que no vayan a crear problemas aquf. 
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~ ~ ~ ~ m e n d 6  a ~ o s 6  Enrique Pel l ie r ,  uno de mis colaborado- 
r e s  más cercanos, ~ ~ e n , e s - t u v o  en e l  .E j Tercito Constitucional; 

. reconéndé a l  Rev. Joseph Hernández; recomendé varios. Pero, 
dentro de l a  gente que e l l o s  WR$kZ& a llamar a l  didlogo 
y a escudrifiar para e l  -diálogo, ya estudiadas l a s  cuestiones 
del  diAlogo, esto es l o  importante, ilegd un hombre, que es ta  
a q ~ i  hoy y que merece m i  respeto y que'lmerece los  respetos de 
l a  comunidad, y l o  Voy a hacer pdplico, que se llama Roberto 
Simebn. Y Roberto Simedn l o  trancan, en un cuarto del  Hotel 
ITntercontinental1', porque piensan que Roberto sime6n va a ir,  
l o  invitan para que vaya a l  didlogo, pero cuando Roberto sime6n 
pone l a s  condiciones en que que e l ,  quier $ r  a l l á ,  hubo a l f f  8 un a l t  crcado entre Roberto ~imedn y Ram R de l a  Cruz, que e l  
puede Zecir s i  e s  c ier to  o'no, porque me l o  contaron, no, Si- 
meón no me l o  contb, me l o  contaron e l los ,  me. dijeron: "Este 
hpmbre no sirve. No va, . . f 'l. Irbediatamente botan a sime6n de 
a l l l .  ' 

Llego a M i a m i  y dicen que espere. compds de espera, 
que estoy aquí,pásan por m i  ig les ia  un/@@ rsonas, ROGER RE- 

IBL ALVLWZ, DONATE. Se paran en milglesia, afuera, 
m n :  "Oyeme, Fidel va a hablar en estos dias. . .' . 
Ellos estaban enterados de que Fidel iba a hablar. Yo no esta- 
ba enterado. Benes se l o  había dicho, me, ipiggino. Y van a de- 
c i r  quienes son los  a r t l f i c e s  de l a  l ibertad de los  presos po- 
l í t icos . .  . van a mencionar a alguna gente, t u  estás en e l  nove- 
no lugar...". El noveno 1ue;ar es  un buen puesto. 

Voy a ver a .  Carbonell y me dice: "Es necesario que., ya 
t u  sabes que Castro, miestro Comandante en Jefe, e l  Presidente 
del  Consejo y Mariscal de no sé cuantas cosas, va a hablar. Y 
quiere que l a  comunidad cubana reciba sus palabras con agrado, 
y hay que demostrar que l a  comunidad cubana, para que todos los  
presos sa lg  an, y se &unifique l a  familia y que apoyen e l  
bloqueo, haga eso públicamente. Por l a  tanto, empasquinar Mia- 
m i .  Yo empasquind a Miami. En ningún momento dieron dinero. 
Ellos no dan e l  dinero. E l  dinero l o  p o d a  nuestra 'Iglesia, 
que estaba luchando por l a  reuniiicacibn. Y los  fondos de l a  
Ig les ia ,  de eso vamos o hablar. Ellos no dieron dinero. 

Il 
Empas.;uinamos aquello, n$d si  ustedes recuerdan los  pas- 

quines de batalla: 18 e o s ,  empegamos a peg-pasquines .  
Que ocurrib?. ESO e9 un misterio que nunca l o  llegué a 

saber. Cuando en l a  coiiferencia de l  6 de Septiembre, Fidel 
Castro se  para, menciona l a  Brigada Maceo, Ana Azcuy estaba 
a l l í ,  cuando hablb con 61, y me menciona a m i  6 veces. Por n i  
nombre, s i n  hablar, nunca ha hablado conmigo personalmente. 
Estaban en m i  casa l a  noche que Fidel iba a hablar toda l a  
Brigada Antonio Maceo metida; Estaba PIRO BISHOP3que es m i  mi- 
go personal en Cuba. Que habia puesto yo e l  Canal 10. Y de 
pronto e s t a l l a  l a  noticia. Fidel Castro va a hablar, va a sol; 
t a r ,  va a hablar con l a  gente de l a  comunidad cubana e l  exte- % r i o r  , y mencionó directamente a l  (No se l e  entiende) k a l e a h ,  
10s Maceo empiezan a g r i t a r  que somos ocia l ' s tas ,  cogidos de 
mano, viva l a  Internacional,, , y y o ~ i g % f 8 r  8okp:me mandó a ma- 
t a r .  Me nando a matar,..mencionarme gfiblicamente se i s  veces, 
no era  más-que en su mente enferma, cuando e l  lanza e l  nombre 
de Espinosa, e l  hombre que l e s  Qa jugado, e l  hombre que l e s  ha 
Servido, e l  hombre que se ha integrado a e l los ,  e l  hombre que 
ha caminado y que se ha dejado humillar en Jamaica, de hotel 
en hotel,  de Montbgo'en Mohtego, y con"'Su8 v ie j i t a s ,  que vienen 
con sus papeles, con e l  kuento de enpacquinqdo, como si  fuera, 
que no es ninguna deshonra ser  un repart$dor de pasquines, Lo 
hice cuando muchacho, Me ponen en conocimiento, y ahí es  donde 
es tá  l a  v ic tor ia ,  desde San Antonio a Eíajidf, con e l  pueblo cu- 
bano. De pronto e l  pueblo de Cuba se estremece y dice: quien 
es  Espinosa?. De pronto todos aquelos que estaban dentro del  
Partido Comunista, inclusive que no podian escrib i r l e  n i  a 
sus madres n:. . a sus padres ni -e sus hermanos porque l e s  quita- 
ban.+el carnet y l a s  posiciones o l o s  prtvilegios que tienen, 
me ven a m i  cmio una tabla de salvacibn. 

Porque si  e l  haandante: e$ Jefe dice que Espinosa es se- 
r io ,  si  e l  Comandante en Jefe-dibe que e s  buena gente, si  l o  
guecaba de poner por todos los  cielos de Cuba, si acaba de sa- 

- lir. en Bohemia,. entonces no hay ningún en que yo ha- 
ble con Espinos% 

\ 



Y comienzan a mandar aquf en Miami a l a  gente: "Vete a 
ver a Espinosa, como decían, "vete a ver a l  cura", "vete a ver  
a l  Reverendo, vete a ver a l  Padre", e l  problema e s  que comienza 
a abarrotarse aquella iglesia .  

Comienzo a esperar que ocurre con respecto a l  di6loW- 
Y sorpresivamente recibo una llamada de Carbonell. don3e me 
dice que yo no puedo ya ir en vuelo con Bernardo Beaes y 
BCBBY MADURO. Pero que p o d a  manda2 yn hombre de m i  ig les ia .  
Para que simbólicamente, yo de signo a l  Rev. Johsi e Hernhdez; 
para que vayan en aquel vuelo famoso que ustedes recuerdan. 

Bernardo Benes baja a mi miembro de m i  ig les ia ,  No l o  
acepta. En e l  vuelo, En e l  momento en que no aceptan a un 
miembro de m i  ig les ia  en e l  vuelo, yo protesto inmediatamente 
y me voy a New York a ver a JESUS .4RBOIIEYA, del  que voy a h- 
blar  ahorita. Y l e  digo: "Yo sido traicionado, yo he lucha- 
do por l a  reunificaci611, yo he empasquinado, yo he caminado, 
yo he gritado abajo e l  bloqueo, y a m i  me han dejado afuera a 
es ta  mujer; qué e s  l o  que es tá  pasando con es te  di6logo extra- 
ño! ". 

Por problemas que me cuenta a m i  Carbonel, me dice: "yo 
fuf;oy ajeno a eso, y aquí alguien va a ir preso en Cuba por 
eso.. . ' l .  Porque e l  problema es que Benes no menen6 l a  cosa co- 
mo tenia que manejarla. . . ". F'ueron palabras textuales de Juan 
Carbonell. "Benes no manejó l a  cosa, .es un arrogante, l legó 
aquf a Jamaica.. , ya Benes se habia entrevistado con Fidel en 
dos 0 p o r ~ i 8 a d e s  en secreto. Me IddiJo a m i  Carbonell, me l o  
d i jo  Ramón de l a  Cruz. Inclusive me había dicho: "Oye, cual- 
quier c o v  que pida Benes de protección y apoyo, dale, m&dale 
toda l a  gente que l o  apoyen a el...". Me había dicho que cuan- 
do Car. .. Benes 11eg6 a Jamaica, Benes diJo: "Yo l o  voy a re- 
comendar a usted con e l  Comandante en Jefe para que l o  ascien- 
dan de Cónsul...". Usted, cargue l a  maleta...". Eso l e  moles- 
t ó  a l  marxista. La arrogancia de m i  querido hermano del  Comi- 
tg  de los  75, Bernardo Benes. 

Qud ocurre?. Que escogen l a  fecha famosa del  diálogo en 
l a  Habana. Llegamos a l a  Habana. Cuando llegamos a l a  Habana 
nos est6 esperando e l  organismo, cobertura, e l  crganismo cober- 
tura,  escuchen esto, e l  organismo que e s  una cobertura d e l  Ser- 
vicio de Inteligencia de Cuba, que se llama Ins t i tu to  Cubano 
de Amistad con l o s  Pueblos, organismo que e s  cobertura, IInsti- 
tu to  Cubano de Amistad con l o s  Pueblos, Ese organismo e s  un 
aparato que e s  e l  que l e  do. e l  carnet de inmunidad a todos l o s  
agentes de inteligencia de el los.  Que es t6  amparado en e l  pro- 
tocolo, yo f u i  de los  primeros 4 que llegaron. De l o s  prime- 
ros 4 que llegaron, un seflor que se  ident i f ica  como JORGE CA- 
LLhRDO, Vicepresidente.de1 organismo ... 

Inmediatamente alzan l a  copa. Ya venfan caminando e l  res- 
t o  de l o s  que íb&:ia a e s t a r  en ese rejuego. Hacen m brindis 
por Cuba, un brindis por l a  ~evoluci6n  y un brindis por e l  Co- 
mandante en Jefe, Fidel ~ k s t r o .  Llevaron ima v i s i t a  comc m a  
personalidad... Bonny Anderson se recuerda. Era, yo a r a  uno. 
de los  d s  nctivos,mm~árldorne por todo ~ q u e l l o  por los pasi- 
l l o s ,  RENE RODRIGUEZ, A Unos l o s  l l e v a b a  a ver a Carlos Ra- 
fae l ,  claro, porque en e l  comité de los  75, ya estarnos dentro 
del Comité de los  75, hay t r e s  t ipos  de personas. El  agente 
de Castro; e l  colaborador, con ambiciones tremendas, y l a  per- 
sona honesta; y e l  tonto, e l  t u r i s t a .  Ese no sabe por qué fue. 
Ese n i e  a pasear. Y hay.personas honestas, que de verdad es= 
tuvieiion ahi  y que de verdad iban creydndose que ese e ra  rui 
diálogo donde se iba a poder sacarliP e l  provecho de unas con- 
versaciones. No podemos pensar que l o s  75 completos eraaun apa- 
r a to  de Fidel Castro. 

Comienzan una ser ie  de f i e s t a s  en La Habana. Y aquellas 
f i e s t a s ,  yo nismo me echaba para un lado y yo participaba de 
en Tropicana l o s  vefa ballando muchos de l o s  que se  dan g d p e s  
de pecho hoy, bailando en Tropicana. Y yo decfa, pero qué e s  
Qsto?. Todo e l  mwndo, todo se reeolvfa oon un bai le ,  todo se  
resolvfa con un mo j i to.  Y después e l  d a  antes de i r  a l  famo- 
so encuentro de l  Prernier, una f i e s t a  en los  Jardines de l  ICAIP. 
Esa f i e s t a ,  señores, aquello era penoso. Pero l o  m6s e x t r a 0  
de esa f i e s t a  era que eran más l o s  presos que estaban dentro 
de l a  f i e s t a ,  que ya tu no sabias quien era l a  gente de l a  Se- 
guridad del Estado, que no sabía quien era e l  preso. 
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Tu no sabias, porque yo no entendfa que e l  que habia estado 
preso 10 asos, &taba ebrazado de pronto COI. e l  que l o  habfa 
meti60 preso. Y tbab el  mundo tomaha'o m030 juntos, a l  mismo 
tjempo. Era verdaderamente lastimoso.verlo. 

Recuerdo, para l o s  que no l o  sakien o no se l o  han dicho, 
y w r a  ue e l  puebla l o  escuche, y gracias a l a  WNi(!,que creo 
que est%n trasnsmitiendo directo. . . 

ANGULO- En vivo... t 

ESPINOSA: En vivo. PAra qiie e l  pueblo de Cuba-.aquf en M i a m i  l o  
'sepa, fue bochornoso,'üna comparsa, señores, una conga, una 
conga, que decfa: " W t a  61,Riviera a p ie  .!l. Y por esa con- 
a comenzó, a l  frente de e& iba b a i l a n d o i h ~  BENES.. . f Risad) . 

A t r &  iban, el  PADRE GARGIA 'RUBIO; .atrds iba e l  PADRE RE- 
YES, de New Jersey- a t r á s  iban una ser ie  de. reverendos. Iba yo 
bailando tambi6n. h m i  Ife guste bai lar ,  Y yo miraba aquello 
y decfa: "Ay, n i  madre! , ir hasta o1 Riviera a gie, y l o s  pre- 
sos desorbitados pero metidos por cientos, parados frente a l  
Riviera esperando e l  g r i to  de.Libertad, que cómo l o s  fbamos a 
sacar de, al11 , 

A l a  mañana s imien te ,  esto es his tórico,  y yo sd que es- 
t o  e l los  se l o  están sintiendo, cuando yo venfa bajando e l  
elevadorb me llaman y me dicen "Espinosa, pal  cuarto 1108.. ." 
y digo, qué e s  l o  que pas6 en 81 11081". Cuando llego a l  
cuarto 1108, me encuentro l a  Brigada Antonio Maceo, me encuen- 
t r o  a ~ a ~ o l e d n  Vilaboa, y me encuentro a l  Rev. VIE3A y a l  Rev. ' 
REYES, y me dicen: "Este es e l  Presidente... hemos creado una 
organkación de l  Comité de l o s  75 a y &ate  .es e l  Pres dente". 
Zs amigo .de Jimmy Carter. Reyes es  amigo de Jimmy Carter.. . " . 
Digo; pero ven acá, aqui se consultó ya con todo e l  mundo . . 
a l l á  abajo? . . . " Cuando llegamos a l l á  abajo los  propios agentes ' 
cas t r i s t a s  ue están dentro de los  75,' se ponen bravos y no 
aceptaron a(keyes. h tonces  algunos pedian que Alarcón fuera 
e l  Presidente de l  Cobité de los  75. Que Ricardo ~ l a r c ó n  fuera 
e l  Presidente. Entonces habfa quenevar todo preparado ya, to- 
do preparado ya, para* que. e l  Comandante en Jefe s 6 a r a r a  al-  
g u i e n - ~  d i je ra  que ya había una organizacibn que se llanaba, y 
para eso escogen a l  pobre ReV. 'Viera, que padece de l  corazón, 
Y que de l  t i r o  s e  ha ret i rado ya- de. esto. en West Palm Beach. 
Para que es  e l  hombre que l e  hace eLsanuncio a Fidel de que ya 
habfa una organizaci6n. l 

Entramos en e l  diálogo Que es l o  mds monótono. Eso no 
era  dialogo. Hay no hu%o dibogo. Habfa un objetivo. Y esto, 
a l  f i n a l  vamos a explicar muchas cosas que todavía fal tan.  

1 

En ese diálogo se ar6 uno y dijo: "Fidel, -voy a decir e l  
nombre: Cecilio AAsTIA, Preebiteriano, PROWLCTR, no volvió 
a l  segundo di610 o. Está en Nueva York, pero'aquel hombre d i jo  
desde su s i l l a :  'Fidel, tu, que eres duro como e l  mármol 
suave como e l  beso de una roan.. .". Se p a r 6  otro y dijo: 'Fi- 
del ,  de ja a kos presos 20. .años más. . . M, No recuerdo e l  nombre. 
Se par6 e l  Profesor Voldgs, de AlburquerQue y dijo: "Fidel, 
mándalos para l o s  países escandinavos, pqra los  paises bajos.. " 

Se par6 uno de l a  Brigada Antonio Maceo y d i jo  Iiyo mandé a m i  
.h i jo . . , " ,  y se pararon hombres también que pidieron l a  l iber-  
tad de l o s  presos. Se pararon hombres thrnbién ue l a  exigieron. 
Se pararon hombres, porque Gonzdlez Pmdo p i d i j  l a  l iber tad  de 
los  presos, pidi6 que 'tuviera Fidel e l  gesto de ponerlos a to- 
dos en l ibertad,  en l a  plaza p6blica, que nosotros nos l o s  l l e -  
v6bamos. Se par6 uno ue fbe Ministro de.Batistsi, Tuvo una ac t i -  
tud muy digna. Se par% otro, un sefior, es te  que l e  dieron los  
golpes en Espafhh, CANTO. Aquello era una babosería completa. 
9 0  RODRIGUEZ pidiéndole dinero a Fidel Castro para hacer 
un documental que se llama "LA WELTA A CUBA EN 80 MINUTOS". . . 
(Risas). . . 

Bernardo Benes hablando de l a s  aest:o.'nes de Helsinski. 
Y de pronto, yo interhqpo. a Benes., Interrumpo a Benes, no, in- 
terrumpo a Fidel Cas'WB; Cuandd yb,.e$oy interrumpiendo, d i  o, 
"Presidente, ~ r e s i d e n t a ,  -Presidente.: . 'j . Almeicb ne hacia asf , 
que no i n t e r  g e n ,  Y 6 1  se v i ra!  y nie dice: "Ghd t u  quieres, 
Espinosa?. . . ~ í g a l q ; p ' n ~ i g a m e ,  estq es u4 cuestión de todos 
10s que estamos 'aquf "ek, unki ~cuegti611; k q  ! 9 de es t e  señor, que 
Yo no l o  menciono por &'nombro, pero' qde oestd detrds de m i  una 
persona a quien yo'apreiho mucho, JOSE SUAREZ -2, que me - 
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g r i t ? :  "Piro... identificalos., .  d i l e  l a  verdad, que es  verdad 
todo eso!. Y de pronto, l a  única s i l l a  que está en e l  diálogo 
que se rompe es  l a  de Benes. Pum!. Se cae l a  s i l l a  y se cae 
Benes... (RISAS). Eso es  uha cosa comunista, porque eso l o  re- 
visan antes de que todo e l  mundo entre. Significada l a  caida 
de Benes. De l a  s i l l a .  Benes se cae de l a  s i l l a .  

Salimos del  diálogo. Fidel se para y dice "bueno, e l  se- 
gundo d i á l o ~ o  ...", Ya l a  segunda noche dice: I'vamoa a tener 
e l  acuerdo! . 3,600 pesos... bueno, e l  acuerdo ustedes l o  co- 
nocen~ reunificación de familia, e l  preso va a sa l i r ;  vamos a l  ' 
segundo diálogo, y a l  segundo diálogo comienzan a entrar en- 
tonces una retahila de personas que van q firmar y l o  suben a 
145, Ellos querfan dar l a  apariencia de que esto ya abarcaba , 

todos los  niveles. Por ue e l los  dechn: "Representativos de 
l a  comunidad". Ellos, fl jense que e l los  no marcaban "Lideres 
de l a  comunidadff, porque e l los  no reconocen liderazgos en es- 
t a  comunidad. Personas que representan sectores dentro de l a  
comunidad, Porque e l  objetivo de e l los  es e l  control social ,  
polftico y religioso. 

En e l  segundo encuentro comienzan a l l e  a r  los  restantes. 
Y aqui, señores, es donde comienza l a  fase m 2 S importante de l o  
que voy a denunciar. Porque es donde corcienzan a s a l i r  los  
agentes. E s  donde comienzan a planif icar  l a  estrategia que hoy 
nos tiene a. todos dominados por completo. Paz que l o  sepoan. 
No quiere decir que no nos los  podemos quitar de arriba. Por 
eso hay que desenmascararlos, porque e l los  han penetrado pero 
muy dentro de nosotros, M ~ S  de l o  que muchos de ustedes se 
imaginan están dentro de nosotros. Las autoridades e s t h  t ra-  
bajando sobre e l los  en estos instantes. Porque l a  penetración 
es  &armante, Alarmante en los  niveles que está. 

E :.mediatanente después del segundo diAlogo, que dicen 
que van a cuqfiir los  acuerdos, comienzan a crear los  aparatos 
que tienen que d i r ig i r  l a  comunidad. 

Uno de los  primeros aparatos que crean es  l a  Alianza de 
los Trabajadores. ATC. Fíjense cono han ido creando zparatos 
en los  dist intos sectores,:porque eso es l o  que se llama e l  
control poli t ico,y social. Los intelectuales f'ueron creando 
grupos en dist intos lugares que se han convertido en l o s  apa 
ratos de ellos. La Alianza de.los Trabajadores, aparato com- 
pletamente dirigido por Cuba, aparato que l o  dirige un Oficial 
de INTELIGENCIA que se llama EDUARDO LASTRA, a l i a s  "CABALLO 
LOCO". Junto con ESCAm&,,,ds l a  CTC y bajo e l  control en 
Miami de MARCOS RAUL CORREA y de HILDO ROMEü. 

Los musicos, a r t i s t a s  y compositores. Necesitaban pene- 
t r a r  en l a  cosa a r t í s t i ca .  E s  e l  mensaje, ~ e n i a n  e l  honbre es- 
pecial para eso, e l  hombre que se siente fruiQ.ad0, e l  honbre 
que sabe, que l o  conozco perfectmente,el hombre que habia s i -  
do miembro del partido hacia muchos afios, y e l  hombre escogido 
para eso, EDUARDO ESTIVIL. UüL AGUILAR, e l  cerebro de l a  or- 
ganización, e l  disquero de l a  ca l le  29 de Hialeah. 

Coniienzan a hacer un plan, plan de grandes proporciones, 
plan para rec l  mar individuos de Cuba, vean esto,  de l a s  divi- 8 sas, # e l  d h q t ~ ~  40s  autores y los  compositores, 1levársel:cs pa- 
ra Cuba. Y l levar inclusive una revista muy famosa para que 
dierqbn show en Cuba, ausical. 

Comienzan a crear l a  MACU. ~ b i c o s ,  Artistas y Com9osito- 
res. NÚsicos, Artistas y Composi+ores, de los  cuales yo tuve 
e l  conocimiento exacto porque fue uno de los  que ~ r e s e n c i é  
cuando l a  formaron. No me : j ~ s c r i b J ; j o  no soy a r t i r L s .  Por- 
que tenían miedo de que aquí los  fueran a mata-. . . . 

Comienzan a crear e l  otro amrato,  l a  ~soc iac ión  de Pe- 
queños Comerciantes. Y coaen a un hombre, que s e l i m a  Gerard: 
Moreno, un hombre que habia ido a Jamaica para, para ver a su 
hermana. Un hombre que tiene 14 hernanos en Cuba, y cono hay' 
aqui personas que el los los  han chantajeado con l a  familia, 
y hay personas que e l los  han usado, los  han ido enredando. Le 
dicen a Moreno que lleve gente a Cuba, para que hagan negocios 
con Cuba y que l e  van a t r ae r  n l a  familia, y l o  que van es 
enredándolo, enredando a Moreno. Pero ya Moreno se desenredb. 
Por ue Moreno habia hablado conmigo hacia rcto. Y Moreno no 
hacqo nado s in  que yo l o  mandara. Y l o  que es los pequeíios 
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comerciantes, yo tenía e l  ojo puesto sobre eso y estaba dir i-  
gido por m i  todos los  pasos que-estahadando Moreno. Por eso 
vamos a hablar sobre l a  penetración que iban a hacer en e l  
plan de l o s  negocios. 

comienzan a crear e l  plan de los  edxdiantes, usando en 
l a  cosa.de los  intelectuales y de los meestros a MARLA CRISTT- 
N . Que por BUS conocimientos, sus reiaci¿?ne$, se nez- 
e r y u n  cierto núcleo de personas donde no entro yo. MA- 
R I A  CRISTINA HEtRRERA, l a  cual era atendida en Cuba ppr f u c i o -  
narios de l  ICAP j todos los  funcionarios del ICAP sqkl a entes Z de l a  inteligencia de Cuba. Y eso l o  sabe todo e l  Cordit de 
los  75. Y e,so,lo saben todos los  colaborpdores, l o  saben los  
amigos, l o  saben Los sirnpatizailtes: Pero había que l levar ade- 
lante ese plan siniestro y maquiav&lico.. - .  

Y de pronto comienza l a  salida de los presos. Pero presos 
candicionados Dor ellos. Presos ~ u e s t o s  en libertad Dar el los,  
y yo recuerdo,- y esto es importahe ,' ue se -me escapiba: en e l  
segundo didlo o, cuando se soba e l  di%logo no habfap dado l a  
l ibertad del &ico preso que yo habfo pedido l a  libertad que yo 
estaba pidiendo de aquella gente desesperadmente, que era e l  
Brigadier Militar Julio Sdnchez ~6mez. 

Aquf se ha516pie yo l e  cogí dinero a Sánckiez,~6mez. La 
esposa de Sánchez G6mez estaba pasando muchas necesidades y su 
hijo pasó mucha hambre en estas calles. Y yo mpchas 'veces m i -  
raba y decfa, "cuantos hombres no habrb tenido esta mujer en 
su casa cuando su esposo era General, y hoy que e l  hombre está 
preso, no tiene n i  quien l e  compre un par de zapatos e 3  hijo. 
Y e l l a  lol.ila t,estificado, l o  ha testificado Julio: han sido muy 
agradecidos. Y f u i  gersonalnente, y Red  Rodri ez me llevó a 
almorzar con Raúl Castro. Y hablando con ~ a d l  Castro l e  seguf 
insistiendo aquella-tarde, cuando se habh  acabado e l  diálogo, 
e l  dfa que n x  íbamos, y aquella noche me llevaron a m i  a l a  
pre8enuii8. de Fidel Castro. Estuve conversando, sentado, t r e s  
horas, a solas, con Fidel Castro. Y estaba Pepe Abrahantes, es- 
taba Juan Carbonell, y estaba uno de los coroneles de l a  in te l i -  
gencia descuba, que se llama JOSE COLLAN, ALIAS Cheo. A l  f in ,  
Fidel me dice: "Así que t u  eres e l  Reverendo, un hombre que ha 
luchado gor e l  entendimiento, y t e  voy a explicar como son l a s  
cosas... y me muestra una carta, una carta privaga, un docu- 
mento secreto; me l o  da Fidel a'rni, para que yo l o  vea. No era 
áscreto. Era para evaluar. Qud conocimientos tenía yo sobre eso. 
Que mandd MonseAor Walsh a su persona. Y Walapuede decir s i  es 
cierto o no l o  que estoy diciendo. Esta es una cosa que se 
mantuvo estrictamente de secreto de estado. A travds del sa- 
cerdote jesuista quelhabia*'estado con, que no recuerdo e l  nom- 
bre de e l ,  ahora, con Benes en e l  primer viaJe.,. como se l la -  
ma, Nilso, Nilso, e l  que fue'con ustedes en e l  avión... e l  Pa- 
dre.... que fue con PaWn, cihib3o e l  problema del  tabaco... 

- . - - m  .. . , 
PIMENTEL : Je sufta .. , . ? . ., . 

- - 

aceptados. Yo nunca sabia, m c a  supe en aquellos momentos-por- 
qud Cuba, porque Fue Cuba quien no oceptd los  aviones de l a  
Easter Airlines. .No fue e l  Comitd de- los 73 no fhe. Una reu- 

: nAbn donde Jorge Galkdo mondó a subit e l  cuarto del 21 piso 
a ALBOR RUIZ,  a l  ,PADRE W S ,  A Josk Reyes, e l  Reverendo, a mi; . !i. 

1 I f  

ESPINOSA: S i o r o  
PIMENTEL; Guillermo. . . 
ESPINOSA: Guillermo Arias, Con e l  Paare Arias manda una carta. 

E l  Padre Aria,s es  un.honbse honesto. La carta de Walsh es una 
carta honesta. A Fidel Castro. Le decía su de l a  
Iglesia Cat6lica por l o s  3resos pol4ticos cubanos. Y que si  en 
un momento dado el los entorpecfan l a  salida de esos presos, - 
el los  preferfan apartarse pero que e l  pusiera en,,libertad ... 
e n t ~ n c e s   i id el me dice: "Qué t u  crees de Qsto. . .? . Pero que 
e l los  estaban dispuestos a copperar para-que los  presos y e l  
plan de l a  salida de los  presos- se llevara a cabo. 

Y a  volvemos a Miami y entonces comienzan l o s  planes sinies- 
t ros  de que hay que mover l a  salida de los  presos,pero estando 
a l l í .  .-- 

, En l a  Havana Riviera se va a -  sol tar  e l  primer grupo de 
presos para que nos los  llevemos. La Easter Airlines había 
puesto los  aviones. Los aviones de la-Easter  Airlines no son 
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a Juan Manuel Rodriguez, a Manuel de Dios, MANUEL UNW, otro 
agente castrista. Y le dice, "por favor", ne dice a mi, me 
dice Gallardo; "No queremos que los aviones de la Eastern 
vengan..,". "Busca la forma de que tu encuentres aviones que 
puedan volar ÜioRana págalos de tu Iglesia.. . ". "Mi iglesia 
no tiene dinero. ... " PBgaios, que despues el Comité te los 
paga a ti. ., 'l. "O' si no, los presos no v m  a salir, pero tie- 
nen que ir...". 

Yo doy\ una llamada a Miami, a Fernando Fuentes Cove, y 
autorizan dos aviones de la Air Florida. Yo me preptab? 
por qu6 motivo no querfan los aviones de la Eastern, no se 
por qué motivo no los querían. -Por~ue n>-cesiQban compañias 
que se prestara a1 contrabandq, a llevar cosas para a=--- 
Para-qüeTas estéh usando los jerarcns y la bestia las esté 
usando, mientras nuestro pueblo está padeciendo. La Esatern 
nunca se'hubiera prestado a eso. 

Qué ocurre?. Que los aviones llegan y vienen para acá los 
aparatos. Comienza a hablarse del glorioso comité de los 75, 
y si.mal no recuerdan ustedes, en aquella reuni&, en la pri- 
mera reunión hay una bronca en que yo amenazo con irme del 
Comité. Por discrepancias con el Comité. 

Y entonces, mis discrepancias son con Orlando padrón. 
Porque Padr6n se opoda a que se pidiera el levantamiento del 
bloqueo, porque era peligrosg, le podfa costar la vida a los 
del ~omité,Erá factible hacer otras cosas. Pero' no pedir el 
levahtamiento , del bloqueo. 

Nos mandan a llamar de Jamaica, y Cnrbonell dice que yo 
no se puede viajar en grupo a Cuba como antes la Iglesia o las 
personas individuales, que una compaiífa panamefía iba a actuar, 
que no es panameña, que eso es lo que le dieron al pueklc;; eso 
es lo que le quisieron decir a los americanos, pero los amri- 
canoho lo han creido, ni nosotros tampoco. Ni a mi me lo di- 
jeron ellos. A mi me hablaron claro. Venial CARLOS ALFONSO, 
alto dirigente de la ~irecci6n General de Inteligencia de Cuba, 
chivero; venia -IJMONCITO RUIIZ; venia, cubano, cubano. ES*$ aqui 
en Hialeah en estos momentos, JORGE DE B@A, Coronel bajo las 

aba con- ordenes de Méndez Cominbhe, a quien yo esta inafiana este 
siderando dirigirme al Alcalde Bennet y a los Consejales, y me 
alegro que hoy esté en esta mañana aqul el Concejal ~tÚ1 ~artf- 
nez, para pedirle que actúen, que en el Edificio " h a  , de la 
49 Street, están los cuarteles de Havanatur solapadamente, don- 
de se estan moviendo 70 millones de pesos, y los expulsen de 
Hialeah, o al menos nos de&ermiso para piquetearles al11 has- 
ta que tengan..que salir de nllf, porque ellos son los ue t ie-  9 nen los rehenes de nuestro pueblo del lado de allá. Ah coniw- 
Z+ a mover-la sgraci6n s j i ~ t r a  de--10s viq;les a-CQipaai 

MIRIBM.CONTRERA$t J&i?AYITA. Conocida bastante sus ac- 
tividades comunl6tasp JULIO M O N T ~ Z ,  que lo cambiaron por uno 
que se Ilevaron de vuelta para allá, Capitan de la Inteligencia 
Cubana también. Aquí en Hialeah, dirigiendo las operaciones. 

Entonces quisieron crear el aparato de Havaratur, y ncce- 
citaban que lo operaran agencias que fueran agencias que estu- 
vieran doblegadas a ellos. Uno de los doblegados a ellos era 
yo. Yo estaba metido. E$taba ahi cooperando, yo estaba avmian- 
do; yo era uno de los escogidos, pero entonces se egicoge, pero 
la iglesia tenía mucha gente, ln I@?sia no podia gana? mucho 
dinero. A la Iglesia le asignan ellos 10 pesos. Por eso cigo 
que Fidel no le da los millones; no los da; se los quita. 

La-B~igGa Ai$!QwQ-i!JlCEO ocupa todo Cuba T-ravel. dosotrc>s 
abrimos Ta oficina en le ~ ~ l - e ~ f a .  Con recursos de la I@e- 
sia. Yo tuve conocirdento.... yo tuve el conocimiento, 12 cpe- 
ración de Cuba Travel, una inversidn de Cubk@ ni1 pesos 
americanos. Para que todos los dirigentes o , k - CISCO &Y- 
CA, - w - = C : W , q u e  trabajaba e61 Gobierno, se salieran -. - 
de su profesidn y empczamn a copar los puestos. Especialmente 
en & Cuba 2r...vql, de -l. La que estaba ahi en.-17 -y--Fl_agler 
Y Que es un centro de espionaje, que es un centro don- 
6e los cubapos que aplican allí les hacen una evaluacih: eva- 
luación de dinero,.eveluaci6n de posiciones, y es una pena qye 
en esta mafisna no tenga yo aquf a LESUS LLITERAS, que regreso 
ayer de Cuba y que cayd preso. Qué h a 3 i m d e  las victimas 
de ellos y los está denunciando como Agentes de Castro, pero 
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no con l a  misma fuerza que lcsconozco yo, porque han caminado 
junto conmigo y yo he caminado junto con ellos; 

CUBA TRAVEL e s  una de l a s  agencias más tenebrosas. 
En este proceso de l o s  70 millones de pesos, está envuelto 

uno de los  individuos más intrigantes y más peligroso de l a  
INTELige-ncia Cubana, que es CARLOS EST-RA-DA. Que estaba viajan- 
do a Jamaica hace rato, C o n t r i ? i % w u n o  de los  accionistas 
de' Banco Continental. . 

Los 28 millones de pesos, todos nosotros sabemos que son 
los  cashier-checks que se dieron parg que Fidel Castro los  l l e -  
vara para a l l á ,  que l e  disron ahf, y que todo elplah: econdmico 
de l a  Havana Tur fue hecho por Bernardo Benes. Yo soy test igo 
de eso. Porque en Jamaica dio dine an tws  que los  vuelos 
comenzara con l o s  aviones viejos, $?ke&tuve en Jamaica acom- 
pafíado de M&ke Acosta, de l a  Sout . Y junto conmigo fue 
Antonio Machado. Que -trába ja Sablón, de A i r  Panamá. 
Y Willy Sablon es  un hombre que compr6 los  waiver de 
Panama y t iene l a  carga de Panamá a Cuba, y querfa los  vuelos 
de Cuba. Y Machado l o  mandaron. Quiero decir que Machado es  
una persona honesta. Anticomunista. No esta mezclado en estos 
problemas. Sencillamente, fue a l l f  a ver l a s  cotizaciones de 
l o s  vuelos. 

Y cuando llegan o S- a l l í  tonio Machado y l o  sabe 
Mire  costa , no=, en con tramo^&?%&$" a un hombre ue después 
l o  escondieron en otro cuarto. Para que no l o  v i  2 ramos ninguno 
de nosotros. Pero que e l  vuelo de nosotros se rompe y a l  sdir  
en otro vuelo nos encontramos que e l  hombre es  Be-& m, 
y de pronto, en e l  trasiego, a Benes se l e  caen todos los pape- 
l e s ,  y e s  l a  segunda vez en l a  vida que he tenido esa oportuni- 
dad, una con los  cassettes, y otra con los  papeles. En los  
papeles estaba todo e l  plan econ6mic0, como se iban a deposi- 

e l  Continental Bank, mas e l  plan 
que l o  estaba dirigiendo e l  Jefe de --- 

o--- 

-JO DEL PUBLICO: ... su nombre...?. 
ESPINOSA: No recuerdo e l  nombre. 

En medio de este proceso..... 
ALGUIEN LO INTERRUMPE. No se entiende l o  que dijo. 
ESPINOSA: No sé si  es  l o  del cocodrilo. Lo del cocodrilo viene 

de spugs . . , 
En medio de es te  proceso comienza a mwerse e l  aparato, 

e l  aparato de Havana Tur, que son 70 millones de pesos. Comien- 
zan a moverse los  miembros del  ~omitd de los  75,- que son dos o 
t r e s ,  los cuales no pueden- dominar.. . . , 

Yo le fa  e l  M i a m i  Herald esta.mafiana, e l -esc r i to  de Bonny 
hderson,  en que Benes dice que yo no podia-hablar hasta que 
yo no hablara. El nO puede hablar hasta que Arboleya no l e  
d5ga l o  que t iene que decir. El no puede hablar hasta que 
Senchez Parodi, e l  Coronel Sanchez Parodi l e  diga l o  que t iene 
que contestarme a m i .  El no puede hablar hasta que l a  bestia, 
que esta a l l á  relinche y lance l a  venganza contra m i  porque los  
hemos golpeado donde a e l los  l e  duele. Ningiuio de e l los  puede 
hablar, porque ALBOR R U q  e s  un agente de l a  Tnteligencia Cuba- 
- 

na . --- - - - -___ -._- 
--- - 
a- 

Albor Ruiz es  uno de l o s  conspiradores contra l a  Democra- 
cia. Y ant ier ,  &st Ft 9 antier  , e l  Ayudamte de Reyw&Uuxb 
R u e d a fue rp casa asustado, que algo estaba pasando, y -- /.---;--' me Qice que e l los  se quitaban de l a  cosa y que e l  dinerito que 
tenia e l  comité, ese dinerito se l o  iban a dar a Sanchez Paro- 
d i .  Eso fue antier.  Porque mientras todo esto está'ocurriendo 
de pronto en - - - .--m Cuba comicnza e l  puoblo cubano a dar l a  
consigna de guerra' sicológica, a fiintar letreros,  a nostrar l a  
rebeldfa de nuestro pueblo que no se ha dejado vencer. Y e l  
pueblo cubano comienza a revirarse, y los  $enes cubanos co- 
mienzan a manifestarse, que era c ier to  que los  70 millones que 
han recaudado no l e s  llega a e l los  porque están matando de ham- 
bre a nuestro pueblo, porque se l o  estan robando el los,  y nues- 
- t ro  pueblo manifiesta su gri to de rebeldfa. 

_ - .  - -  . 
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Yo he hablado durante t:ie&o que he estado en Cuba con 
mucha .gente. He hablado- con gente que se quieren ir de Cuba. 
Del Gobierno. Yo he hablado con gente que ne dicen: "Si nos- 
otros nos fuéramos, qu6 seguridad tenemos nosotros que krashing- 
ton no permita, no que los 3,500 sovi6ticos, que las fueraas 
represivas de combate que esfui acentonadas en Jaimanitas nos 
,oassacren a nosotros". 

-e va a @wr el exilip si 103 cubano8 de pronto lanzan 
una manife~tacid~ y el l~--g*ofiza, y -salen nujeres a las ctl- 
lles -con las eazueh y conienzap a dar y ~ a  represi6n orutnl, .--.c~-~-~- -- ---- 
-__. a la po&iict_ón 'denosotros?. Cual va a ser la pcsi- 
cisn dKiTTi3io cuando conozcwa verdad de que Cuba no va a 
dejar salir a nadie, que esth jugando con 1.a r~cl.~.&ficeci6n de 
la familia. Que tienen el plan tenebroso de llevar a 150 pre- 
sospra al16 para dentro de 5 años volver a traerlos para ac6 
de nuevo, cansados y destruidos, por 500 o 700 pesos tairibién, 
cono si fuera un mercado de esclavos. Cual va a ser la p0~i- 
ci6n del exilio ante esta situacidn de nuestros presos, cuando 
ellos no querhn que los vuelos de 1.0 Eastern llegaran. 

Ahora Bernardo Benes dice que el Gobiernode Cuba habla 
pagado el aviom de Cubana a Costa Rica. Ese lo pag6 el Gobierno 
de Cuba. Benes lo sabe. A ni no me pueden venir con eso. 

Porque Benes sabe que me 1.lamaron para que fuera en 
el evion de Huber Motos.. Y/b$$h una falta de respeto a un hom- 
bre que lleva 20 años preso. Y cuundo Huber Matos m g 6 ,  ti- 
rándole al comité& los 75, tuve, por mi posición y por lo que 
estoy haciendo, que contrarrestar a Huber Matos, di'e, se 
prestó o ir con toda la Inteligencia dc ~ u b  ~ d % v i i n ,  con 9, %S presos. En ningún momento el comit6 de s 75 dio un cen- 
tavo por esos vuelos, aunque el vino con un recibo pagado. 

... obteniendo toda lo de la conspiraci6n, recogiendo nom- 
bres de la comunidad. Dando informaciones sobre la movilidad 
de nosotros. Dando las posiciones nuestras, cuales son. Y 
comienzan por un lado este y por el otro los agentes de la EI, 
que están en Hialeah. Dohde tienen el imperio, el imperio de 
la DG, JORGE DEBASG, Coronel, ue vive en Chrter Club, mien- 
tras nuestro pueblo pndeoo aqdien Miarni, que se los buscó 
Bernardo Benes para que vican en el. Lhf viven. En eb$&p- 
cio Gufa. Y ayer, ayer, anochevcay6 en nis manos una i re- 
futable de lo que estamos, para que vean hasta donde llega la 
penetración de los comunistas. 

Mientras nuestro pueblo no tiene ni siquiera fósforos, 
han mandado a hacer 40 miLfosforeras con el nombre de Havana 
Tur, aqui en Miami. Y lo que es más triste y bochornoso: com- 
pañia~ cubanas aquf en Miarni se prestan por dinero... 

M I P i M I . A n Y E m G ,  20 S.W. 27 Avenide. Y se las vendió a 
la herican A;_ ~ h a ~ ~ ~ - y  e l  nombre de las fosforcras es 
H5:;~an-r;' y a o r ,  pueden inspeccionarlos, 40 mil fosfo- 
reras. Y nuestro ni fdsforos para fumar. Vean hasta donde 
llega la penetraci6n. Y las 40 mil fosforeras iban a ser co- 
locadas en el piso 10 del edificio. ... ~onsegd que las fosfo- 
reras llegar an a mis manos por el trabajo de horbres que estftn 
trabaJando, hombres que estdn dentro de ellos, y que todavía 
siguen golpeando. 

Pero vamos a seguir hablando. Estos agentes de la DCI! qua 
se mueven aquí con el manto de los,f710 millones de pesos, tienzn 
un plan macabro y le estoy adviertiendo al pueblo que se cuide, 
que vigilen sus via3es 8 Porque están en la evalilacibn 
inclusive de retenerlos &M8fior la reforma urbana. mora mis- 
mo soltaron dos de los cuatro que caeron bajo la presi6n de 
que el cubano aquf perdid el miedo de viajar allá, que tengan 
un cuidado absoluto. Esth b~jo la direcci6n todos los del Co- 
mité de los 75, y especialmente, uno de los agentes más repul- 
sivos que h2y aquf en Miani, HILDO ROMEü. Quien era uno de los 
jefes del Hotel "Carrillon", y ahore es uno de los de 12. Aliza- 
za de Trabajadores, qUm toda las semanas estR cargando un avi6n 
de la Southeast con televisores, niro acondicionados, equipos 
de (no se,entiem$pnra llevarlos para Cuba. Y co.jen 20 cubenos, 
mil pesos, los meten e n los aviones de la Southeast, por la 
36 calle, y Lo que es mas penoso, d?n-- l&irngg&nto-a los pi- 
lotos dg la Southeust uc.estuvieron en-Bhja de Cochinos, que 
es preferible perper %*ojo antes que peaer lg dignidad. 
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Hay que detenerles ya l o s  contrabandos, l o  que estár, l l e -  
vando a l o  descarado por ahi por l a  36 ca l le .  La penetración 
de l o s  comunistas aquf e s  más grande de l o  que ustedes se  imz- 
ginan. Los conocimientos que tebgo yo de l  aparato de e l lo s  son 
muy grandes y estamos trabajando porque l o s  vamos a golpear, y 
esto que estoy haciendo ea una declaración de Gierra? pero no 
de r i f l e c i t o s ,  l a  guerra en e l  sistema que e l l o s  entienden y 
que e l lo s  l e  temen; destruir los  y perseguirlos donde ry iera  qi'f- 
se encuentren, de ahora en adelante, porque sabemos que e l l o s  
van a lanzar todas sus fuerzas y-y l .  b e s t i a  va a rebuznar 
pidiendaJeh_c cabe=? como Heredes - a-32 San Tuan Bautista.. . - -- 

Pero l o  voy a esperar. Porque donde quiera que estén l o s  
vamos a seguir siguiendo. El los  t ienen les-.cuerpos de i n t e l i -  

-gencia dd el los;  funcionan en lo s  Estados Unidos, bajo l a  di- 
rección de l  Coronel RAMON. ~-~&CLPI ,  -~D+EEACG.ND_O. AS f 
l e  dice- MBFiDEZ C O M I N ~ I ~ ~ E I ~ ,  Facundo. Porque delante de 
m i  se  l o  d i  jo en La Habana, en l a  reunidn famosa de l  piso 21- 

CECILIO M ~ T I N E Z ,  e l  que d i jo  ayer que no podih hacer co- 
mentarios. No puede hacer comentarios; porque e s  que aquf nadie 
puede kabler hasta que l o s  que eu t án  del- lado de a l l á  hablen. 

Le sigue en posición, ~api-kan de l a  Iiitcl i e e ~ ~ c i a  de Cuba, 
, Mayor de l a  Inteligencia de Cuba, ,C=>m-Sn- 

B; Capitan JUAN CARBONF;LL, l o  trasladaron para Washington, 
para que d i r i j a  e l  espionaje aquf en Miami; y B-_JESUS-&S(?LEYA 
l o  trasladan, &edNueva York para Washington, para tener  e l  con-- 
tr03,ide Miami de LOS MACEO, LOS AREITOS, e l  ATC, todos l o s  gru- 
pos controlados. 

A m i  me dicen en e l  Último v ia je  a Cuba, que tenía  que ir 
a Washington a ver a Carbonell. Y entonces comienzan y t ras lg-  
dan a ZAYAS para l a s  Naciones Unidas; uno de l o s  ager.tec nas '  
tenebrosos de l a  h t e l i g e n c i a  de Cuba, que t rabajó en e l  Comi-- 
t e  de l o s  75, CAJ'J.,QS3ERES, Teniendo Coronel, acaban de nom?--. -- 
l o  para Venezuela, para subvertir  e l  orden: Sabemos más non- 
bres de otros agentes, pero en estos momentos sohie enos no 
queremos hablar. Y de Costa Rica t am~ién  saberno:. 3 estamos 
trabajando, los  estamos desplazando y:. 

' hora ,  e l  trabajo de e l lo s ,  es te  CLEMENTE SORJ#TJO, comu- 
n is ta  de l  Brea de California,  donde e l  espionaje de Califor- 
nia está  en manos de un seAor r ~ p u l s i v o  llamado @CE-Ry+&..?, 
fotógrafo, que t iene  una fotograffa en pico Blml~j, quien vino 
de Cuba, pasó por m i  casa ayer, me habló de l a  gente que pensa- 
ba coger presas, y ayer nos dimos e l  gusto Johnny Bccerrz - 
y yo de decirselo en su cara:"comunista!. Vete caminando dere- 
chito para l a s  of icinas del  FBI!. ..." 

OSCAR ROLAND; ROSARIO MElEXEJg;. .dirigdnla Brigada ANTONIO 
MACEO, y e s  donde est6 e l  pspionaje. Todo e l  espionaje de l a s  
cuestiones económicas... 

El los  han dado l a  impresión siempre, y es to  e s  bueno quc 
ustedes, l o s  periodistas cubanos entiendan l o  que l es  voy a 
decir ,  y esto se l o s  hablo a nivel  de que t iene  que tener  una 
una comprensión de ustedes: -%--han hecho ver a los  cubanos - 
a l l á  que cualquier cubano, de cualquier indole que desertara ,  
skempre e s  mal recibido aqui. Siempre. Por eso es  que e l  ap2- 
ra to  de e l lo s ,  cual u i e r  cubano al3.6, con muchos cubanos con 
los  conversk me decjan: "Tengo miedo, porque he estado tantos 
+os vestido con este  uniform: ahora, y s i  me aparezco a i l6 . .  
dicen que me quieren matar... . "Allf nadie t e  va a matar...!"- 
Ningunode nosotrog va a matar a ningún hermano de nosotros quD 
deponga las armas y se  qui te  e l  uniforme y cruce l a  l inea  de 
nosotrbs.. ."!. A l  contrario. Estamos h&ns;l,le un-llamamientí 
,a1 pyeblo, y esto M a salUr, ~ o y ~ a n - a _ ~ a l i r  d~la_yaciones  
por Diario l a s  Ame a l  ueblo-de-Cuba, e l  - pneblo que 
conoce a l  Rev Es inosa, ricas"t a e--- pueblo que saFc que es tmos  en 1,;~. 
~ ~ i h i i ~ ~ i ~ ü e  a a m e  IQ e t&i>ñgáfiando, que e a t  61: 
J u i  ..- con C_ -_ 1a vi* k ~ o s  e l los .  

~ e s i s t e n c i a  pacjj., No podemos dec i r le  que hemos ganado -- 
l a  guerra-a.~_&u-i_.rn~- está  bi_e_n-yca. Pcr? que tengan 
l a  convicción segura. Es como mucha gente me decias "Mañana 
t e  van a empezar a atacan a ti...". Eso .-- - es l o  que quieren - 
e l los ,  que me ataquen. 1 --- _ _  .- - 
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Yo sé que le debo una explicación, y es porque quiero, a 
los dirigentes revoi¿icionarios aquí, Y se la voy a dar, a los 
que quieran, a puertas cerradas. A puertas cerradas, como 
deber de lucha. Yo sigo la lucha y que ellos sigan. 
Pero que no cejen en estos momentos, que sigan duro machacando- 
los ahf. Porque se acerca el rnomen-LO, momento más grande de 
libertad de nuestro pueblo, las condiciones, la situaci6n da 
n u e s t ~  pueJ11o alf 6 esta al ,a.1;aUar, y no o~ct-ños abandonax. a 
nygstrepuebln. N Q - P P ~ ~ w -  abandonarlcTZ%nin conces-Q. 
Mientras esta genxe tienen f ó a 6 - = - @ ~ a M n a j e  aquf, 
en California Los Maceo; Cayo Hueso. Increible la infiltraci6n 

Cayo Hueso cx&a vez que &e d% la gana. 
Cubanos en Cayo Hueso. ... cómo se llama.. .?. ,. W _ M Q B E -  

JON. Agente de la Inteligencia de Cuba en Cayo Hueso. MENENDE 

Eformaciones a Cuba. 
e JOSE-, candidato a ConceJal, hombres que esth d ndole 

Ahora, que se busquen todos los abogados que quieran, yo 
tengo, el 56~. ~6ndoles inf osmaciones a Cuba. Dejándolos que 
penetren aquf, y ellos burlándose de nosotros, exhibiendo do- 
cumentales en Cuba, que las puertas de seguridad de ellos son 
jmvencibles. Invencibles son las de nosotros!. Invencibles 
son que ahora tienen que cambian todos los cuadros. Por Cayo 
Hueso no van a entrar más. Están edrando a lo descaradamente 
por Cayo +eso. Para que los recoja TOmS MOREJON y los trai- 
ga para aca, para Miami. Y los ponga en Miami. 

JORGE GALLARDO ha estado dos veces aquf. En Miami. Una 
vez :e quedó en mi casa. Fue personalmente -~.o_nIliigo. a- ye_r-% 
Nax Lesnik. 

Debo de reconocer que trató de que Max Lesnik fuera a Cu- 
ba. Max Lesnik le di30 que no tenia nada que Ver oon el tirano. 
Se lo dijo delante de mi. Ciertamente, estaba Becerra - - 
de testigo. Max Lesnik no aceptó. En cambio, Max Lesnik, sir - 

está al tanto de todas las actividades de BERNARDO BEmS. 
Max Lesnik sabe todas las actividades de Bernardo Benes. Y no 
se puede comerciar con la suerte de nuestro pueblo. O eres un 
gran agente de la Inteligencia $e los Estados Unidos, o es un 
gran farsante. Pero no se puede comerciar. Hay que ir.,. 

Ahora, cuáles son las condiciones de lo que está ocurrien- 
do.. . cual es la Inteligencia de Cuba que funciona en esta 
forma?. Vamos a ver. 

JOAQUIN.j~~EZ COMINCHE;. El segundo que le sigue:COROF~L 
MILA!, usa el nombre de MIRED, un hombre de negocios, citan 
a la gente en Panama, no importan los nombres, en Cuba no im- 
portan los nombres, ni MIRRED, todo es lo mismo. Los agentes 
de la EGI, nos~~lanente ellos, los demás son colaboradores y 
simpatizantes. 

Les sigue J_OSE FERNANDg (c~o). Les sigue MOISES . WAJASAN. 
Lo más importante de lo que se llama la penetracfo~s%~nñTZizra 
ciudad. 

E Z I Q ,  IS$D& VAL-$, que es su verdadero nombre. 
JOSE IGNACIO MARQAZ, Especialista en Religi6n. Uno& los crea- 
dore s del Con%j~cuménico de Cuba. Que dijo RaüL FERNANDEZ 
CYBALLOC que está preparado para penetrar todas las iglesias, 
r inclusive ponerlas en manos amigas. Decirme a mi que si que- 
r i a  que ellos me compraran una iglesia para que yo no tuviera 
:nas prcblemas con la Alcaldia de Hialeah, y pudiera llevar 
adelante la lucha marxista. Inclusive tenfan una invitación 

- - c8miilando para dirigirme a Praga y ~oscú a los cristianos en 
la Conferencia por la Paz. Incltisive, me hablan dado las co- 
necciones para que fuera a Costa Rica y me entrevistara con . . . (?! LAYASJ uno de los hombres del aparato de inteligencia 
soviétifi>ñ Costa Rica, que ha dirigido la campaña de la 
Junta Sandinista, y que ha estado subvirtiendo el orden en 
Costa RTca. Esa es una cosa m& profunda todavfa, la cual es- 
tá en ' ;conociaiento tambih. . , , , . 

Contrabando$ ' d_CaAé. T r a s i a _ e e m a  de CARLOS A&FONSO. 
Y sé que el co&ab@do de cafk es por La Guajira y lo llevan 
para -:gba p a ~ a ~ s & 5 s  revenderlo a--~tras paf sesiirnientras 
nuestru pueblo no lo -€fefié.--- _ __----- - 

-.--m- - .-" - 
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Contrabando de Guayaberas, que se están fabricando aqar&n 

Mia!mi, señores. Y"no hago nombres público p r ciebs motivos 
de que estamos detrás de otra investigaci6r8%r~%%~+~-ri1~~~~3r1tos. 
Esas guayaberas que en Cuba se están vendierido, estan hechas 
aqui en Miami. - Y las e s e  llevando para al1 4 ,  que es bochor - 
noso. 

Pero lo mgs'triste, la operación, cono dijo ayer -5L: 
LOPE , uno de los subordinados a Havanatur en el Aeropue~to, 
"FspSnosa nunca me engañb.. . dice que el lo sabia que era uri 
agente, nos desbarató, nos conoce...'. No, los 6esbzra t6  no, 
son cenizas ya. 

Lo sabe FERNANDO FUENTES COVP, Presiaente de la Anericaíi 
Airways, que se está p m o  a los vuelos. Ajui dice, y lo 
pueden ver ustedes: "AMERICAN AIRWAYS C W T E R S  . ~ q u i  dice: 
'HAVANA TOURS " . 
\ * 

Muchas personas dicen: por que Espinosa se viró ahora. 
' Wcfa una cuesti15n de 3 meses, la Inñeligencia de Cuba ve- 

nfa siguiendo mis asos. Muy cerca. Y uno de los agentes de 
Inteligencla que 2 os pusieron, y este es un operativo de - 
ellos, un Teniente de 18 Seguridad de Cuba, RAFAEL Q N T R R A S ,  
de HIALIAH TV.. Viene .y me dice que va a cui&~ar ~i vida, que va 
a estar a mi lado y .que Va a estar junto a mi, . . Mandado por 
Cuba. Y asf, por informaciones que me llegan de distintos la- 
dos, comienzan a denotarme a mi que Cuba está interrogando pen- 
te que se mueve a nlsalrededores, preguntándoles que con quien 
hablo yo, quienes son m i g  @iitf$~s, con quienes me muevo en 
Washington, como pienso, o 3 n hn o aparecer un2 serie de 
pro@lemas en Cuba, los cuales comienzan a achacar de qi ie tienc:. 
la influencia de Espinosa. 

La Revista "RAICES", el primer número lo iaqu6 yo. Los 
otros tres números fueron editados por ellos. Aparato de - 
ellas.-Están en mi poder los números. Ya dos de los espías drb 
ellos salieron corriendo ya. Yo les di las facilid~des para 
que la hicieran. Yo se los permití. Pzrque m este país, c o m  
dicen, para poderlos ..., 

Ahora, dice el aparato de ADG, el aparato de Havana Tcur::, 
el aparato de espionaje que está en l_a--$2.-de->ialeah., donde 
esta mujer... allf hay cubanos, esa es una cueva de comunistn~~ 
Desde los que hablan soviético,'entrenados, que le manejaron 
al Ché, hasta dos o tres que están alli trabajando, gxngndose 
el sueldo, que no saben donde están metidos. 

Tienen un plan siniestro con los vuelos. Ellos necesitan 
los 70 millones de pesos. Ellos saban que tienen gente dentro 
del partido en Cuba que no uieren los vuelos. Porque prefie-. 
ren aguantar m66 la situaci 1 n tenebrosa, sin tabaco, sin mi?,;;, 
teniendo que mover fuerza labora$, que Cuba está moviendo fucr-- 
za laboral extranjera como esclavos y le quitan los dolares J 

10s llevan para Cuba. En cambio, se preocupadcuando los PUSE- 
jes empiezan a decaer; se preocupan cuando los pasajes empie- 
zan a caer, se preocupan grandemente. Y siguiendo esos pasos, 
todas las informaciones que empiezan a recoger ellos de mi per-- 
sona, - hace cuestión de un mes _medio, un agent_e-del-Gobierno 
de Cuba un agente deT r;b-Y o ierno de Cuba mg-hice-ami, Z - B ~ C G -  
e m i  casa, estamos hablando sobre =-apista_d, estamos 
hablando cobre la ~ a d > ~ ~ ' ~ - " ~ h i c o ,  esta intriga en- 
tre nosotros los cubanos, es del..... pcrque, mira, ahorr mis-. 
m0 a ti en Cuba te han puesto una "fut' ... Oyeme como es la 
cosa...". Digole, "cual es la que me pusieron?. Dice: "De Wr: 
tu eres un agente de la CIA...". Me dice eso y yo me echo para 
atrás. "Y a mi me han dado drdenes de que t~ vigile " "Y 
me preguntaron, inclusive, con quien tu hablas, y yo les dijc 
que no, que yo estoy seguro de que tu eresun hombre 1~a!. a la 
Revolución, y me dijeron que no, que yo era un meritecato con 
decir eso, porque ya tu hace rato que ectahas en eso y q1;c 
eres uno de los culpables de lo que esta pasando dentro de lo: 
cuban os...". "Y que el honbre que ellos estan buscando al117 
con el nombre deJgah~e, eres --tu.. . " . 

Inmediatamente, aquella noche por poco hay un altercado 
entr%Becesra.-...el. Me doy cuenta de que se e s t a  tendiendo un --- 
cerco sobre mi persona. 
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Una persona, que ' por'eso na l o  he mencionado, todavia l 
no l a  voy a mencionar hoy, porque la '  lucha apenas comienza, - 
pero e l  f i n a l  no es tan largo n i  tan lejano, que vive en Hiq- 1 
leah, y que en una oportunidad s l e  config @ que e s t a e r a  
-una l u c g  de un plan --destruir -~~3_r;emunistas, >&~?uxo 

l 
en ma-os de l ~ g ~ o - a m i s t a s ,  mQ actividades. 

Ha? caido presos cuadros de hombres en Cuba, que estában 
moviendo activamente c i e r t a s  cosas. Ayer mismo recibi  una no- 
t i c i a ,  uno not ic ia  de l  M i a m i  Herald, me iiam6 Danny Williams, 
para s i  podíanos confirmar algo sobre e l  cargamento de armas 
y l a  persona que cayó presa en e l  Sur de &tabad .  No hice 
comentario. No l o  conozco. PorqB es peligroso hacer cualquier 
comentario sobre l o s  hombres que están dentro de Cuba. Porque 
e l  aparato de intel igencia de Cuba se t á  moviendo rgpidamen- 
te , ~2rqXE- 8 a b ~ p  que rebeldfa$% repi to,  que es  p - 
l a r .  No est4orga?&-s nna rebeldia de un pueblo que% 
no se r e s i s t e  3 s .  Es una rebeldia de que e l lo s  están desespe- 
rados y -%e- xsa_n__~ -_lanzqy e s  un dsber nuestro a l e r t a r  a toda8 
l a s  p m g $ r a c i o n e ~  - del  e x f ~  

No es grqblema de gectarisrno en es tos  momentos. _NQ-.~~. . Ju~ 
problema de _mirar _quien fue,  quien.^^ -aL&fk, quian es, e s  un 
problema de que abran l o s  ojos,; para e1,que tenga 5 ,  10 hombres, 
todo ' e l  que rrepresente un vehiculo, que e s t é  a l e r t a  a l o  que 
es tá  pasando. 

Porque l a  h i s to r i a  nos va a juzgar a todos nosotros. Tene- 
nios un encuentro con e l l a  y no podemos seguir dando e l  espec- 
táculo deprimente de que los  comunistas digan que estamos per- 
diendo ba ta l las ;  ahora estamos a l a  ofensiva nosotros por pri-  
mera vez; en 20 años e l  pueblo nuestro ha vuelto a resuci tar  
de nuevo y se  es tá  poniendo en pie  de lucha. Y LAS Noticias 
que tengo yo de Cuba son c ier tas .  El  pueblo cubano sqkansó ya. 
Esperando porque se l e  ayude, lque s e  l e  a l ien te ;  l a  guerra si- 
cológica, que cuando ocurra un incidente en Oriente, l a s  emiso- 
ras de radio l o  transmiten para que e l  que vive en Pinar de l  
R ~ o  l o  escuche, y e l  qGe es ta  en Pinar de l  ñío puede hacer al-  
co y l o  escuche e l  que está  en Oriente. Ellos no tienen l a s  
estaciones de radio; l a s  tenemos nosotros. 01 nosotros nos co- 
iresoonde l l eva r  adelante eso: A nosotros nos corresponde 
l l w a r  adelante, limpiar toda es ta  cuadrilla de comunistas aqui 
en l a s  ca l l e s  de Miami. 

Que protesten, que pataleen y que gri tenl .  CAE&Q%LUZQH~Q, 
K O F U ,  EL FmC;ES, agente de Inteligencia. Un t a l  WALTER, Ese 
no ha llegado. - No es   aria, como dicen a u- Miami; 
e s  M W A M  COljTRERAS, LA PAYITA, l a  mujer que es tz  dirigiendo 
todas l a s  cperac i~nes  de Central Travel, aparato de l a  i n t e l i -  
gencia de Fide1:Castro. l"lc 

Asf  lc&igo. Estoy dispuesto a someterme a cuanta prueba 
a r i s t a  para demostrarlo. Este hombre ayer llamd dos veces, en 
tono amenazador, a m i  casa. E l  _ _ CORONEL ___---- JORGE DE BASA, Q U ~  va 
a dec i r  Espinosa y de que habla?. Que va a decir Espinosa y de 
qu6 habla?, De l o  que e l l o s  están haciendo, De que es tá  bue- 
no ya. 

Qué es l o  que pueden amenazar el los?.  Se está  jugando con 
l a  suerte  de nuestros presos en Cuba. ..,.Espinosa dice... bueno 

, y por  que Espinosa...no slgue..Y s i  no hubiera sido por l a s  
/ condiciones, me van detectando, hubiera seguido un año más, e l  

tieinpo necesario, hasta que e s t a l l a ra  l a  lucha y me cogiera 
dentro de Cuba. 

Pe rhan  ido cerrando e l  círculo. 
En EL VERSALLES. Se mueven a l  lado de ustedes conversan 

con ustedes. Muchos de l o s  que están "en guerra1'. 1% que están 
solapados y encubiertos. Esos no son l o s  importantes para 
e l lo s ,  LOS importantes para e l lo s  son l a  m.IA CBLSTINA HEjRRE- 
WL, l o s  importantes para dios es HILDO ROMEU, l o s  importantes 
para e l l o s  es  . . . . lo importante e l l o s  es JOSEEA. - .  

A L  REYES, un hombre que ha vendido sus principios a l  régi- 
men comunista de Cuba. 



Por eso el no podía contestar hasta que yo no hablara. 
JOS-S., un hombre, pastor de muchos años, kia habiacio de - 
reuriificacibn, ha.$ estado separada entre su propia case 10 aiio:: 
con su Anilia. Su propio hZjo le gritd en l a  Habana: "CIIIVA"! 
en el Hevana R i u i e r a ,  delante de todo el mundo, un hombre que 
habl6 con CAJLX>S.Z  para irse a quedar a vivir en Cuba, un 
hombre que me di30 a mi, @ S E - > ~ ~ A C ~ O  l$ARKTZZ, que lo fueron 
enredando para t e n e r una mujer estado dentro de Cuba. 
No tiene moral ninguna ara hablar$&€é bueno ya el farsante, 
todo d e l  Comitd eate. %std bueno ya de que HILDQ ROMEC' siga 
con el aontrabando. El otro salid corriendo'y se escondi6 en 
las A L  C o - ~ o n ~ ~ ~ ~ B ,  re clu'bads en Jmaica poflAK 
CARBONELL: uii5 es 10 que estd haciendo CORREA en Jamaica?. Qu& 
es lo que está haciendo C A S T E U O S ? .  QuB es lo que está ha- 
ciendo BARCIA?. A quien le es-t;bn damio l ~ s  informaciohs ellos9 
Qu6 es  l o  que pensaban, ellos de esta conferencia de prensa?. 
Que fbamos -tener miedo? Cdmo los que están en investigacio- 
nes en estos momentos TSC)B van a meter miedo?. Que fbamos a 
h e r  miedo a decir las nombres?. Que ibarnos a tener miedo a 
denunciarlos?. No. 

Miedo " ~ n d r í a m o s  vivir y worir sin ver m c a  mBs nuestra 
Patria libre . 

Yo les quiero dar las gracsás a todos ustedes. A la con- 
ciencia de ustedes lo dejo, La penetracidn es inmensa, Hay mi- 
les de hombres que estdn haciendo un txibajo heroico también 
contra el comunismo, calladamente, ~yídenlos ! . 

ksk_ a ole-esperan 4&s..Augs. Pero al pgeJ&o de Cuba, %" que- X s -  e&. egcuc-han-dg, ue las es-ciones entran allá, se- f euimos des is .  V' a-1 mpiayl-os &_ellos. - ----- 
Mi iglesia esta d s  llena; mi iglesia conoce la verdad yo, 

Y mi i lesia ha res nado  completamente, Queremos la reuni- I Y ficaci x d e -  la - Jwi- Sa, M-rg-con l ibertag. Y se la vamos a 
arrancar y la vamos a rescatar y vggoa._a_-apgyar a los que estG_.i 
all_̂ , Y pugDio~ @Miga asada-uno ae ustedes. y que Cuba r,m 
szbre. Y que po<+os tode~-q darnos lp~_mnos como hermanos1 

FICO ROJAS (De la E R I G M B  DE ASALTO 2506): Usted me permite una 
preguda?. 

ESPINOSA: Si. 
ROJAS: Yo soy Fico Rojas, de la Brigada 2506, La acusaciÓrfque us- 
x d  hizo a raiz de la muerte del Sr. Mufiiz en Puerto Rico, por- 

que ugted acusó a las organizaciones revoluciomrias del exi- 
lio, tales como la Brigada, Aipha 66, etec6tera, de haber sido 
las ejecutoras de ese arsesfnato?. 

ESPINOSA: Primeramente, Fico, No fueron, dije que fueron las eje- 
cutoras, Yo gané la demanda contFa ? , ustedes por eso. Yo Ci- 
36 que ustedes que us~edes__e-r_an los-auwres intelectuales de 
halar ese gaglls. heron ortenZácionea de la Habana. Que si 
G t F d  es51.1~6 a= al principio habr6 oido decir que yo l l evo  
5 af$os trabajando dentro del Gobierno de Cuba.,. 

ROJAS: Entonces, usted no se retracta de ewa acusacidn que usteC 
T z o  a esas organizaciones?. Usted dice que no fue verdad?. 

ESPINOSA: Yo no vine aquf a debati- contigo .-., , - - - - - - - - - 

- - - - - - - - - - - - - - - - - -  

K O ~ S : - E s  - una acusación, bastante grave, que usted nos ha hecho.. 
ESPINOSA: Esa acusación que se N z o  fue dirigida por La Habana, 

Lo fue una acusacibn, puesto que cuando custedes me d6mmdnn c 
mi yo gend. 

ROJAS: Ustad la gana porque. . . . . m:>, Corporac '.h. . . . 
ESPINOSA: Esto es un- lu~hi qm tu no la vas a ganar reclu- 

tando 100 hombres a s i  como asl. No lo digo yo c m  h i m ?  d~ 
ofender, ni de polémica, Es uno li~cha luc- donde sz está 
jug-d~ la -vida de hombre$, donde tu fu~gaa un papel, dondc 
ustedes son hombres que hm 3qado un papel p z n u e .  Y donde 
nosotros tenemos que estar m y  alertas. ahora. Sumamente 
alertas a como se van a desenvolver ellos. 

No me interesan los planes da la 2506. Al cortrario, que 
los sigan adelante. Los estoy alertando. Nosotros vamos a se- 
guir con los nuestros. La resistencia va a seguir. Nosotros 
vamos a golpearlos donde estdn. Aho~n no estamos ya en s i l enc i c  
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e d a  sombra. Ahora estamos de frente a ellos. Y ahora no DO- 1 
. demos~dividirnpaOg~~ ni yo. 

UNO DEL PUBLICO: m c b ,  usted va a trahjar por su cuenta, o 
en conjunción.con todas las organizaciones?. 

I ' 
FSPINOSA: YO acabo de decir que le d e 0  una explicaoih a puertas 1 

cerradas a todos ustedes, 1 
. (LWO 13EL PUBLICO, QUE HABLA EN IDIOPiA INGLES): (OSCAR ANGULO LE 

T R A W ~  AL E S ~ ~ ~ O L :  

1dGGULO: Estén preguntando e s  estos momentos, en inglés, si el Rev. 
Reyes ha enviado documentos, o ha sometiao a organfraciories fe- 
derales tou,i la infoirmaci6n ofrecida aqul en esta vastfsima 
Conferencía de Prensa... 

ESPINOSA: Yo 'lo que puedo decir ea lo que dije en l a  Co&rencia 
al principio, es que el Gobierno de los Estados Unidos,sabe 
lo que hemos estado haciendo. El Gobierno de los Estados Unidos 
sabe todo lo que se est6 haciendo. 

ANGULO: La prensa americana esta preguntando ahora que por qué 
ha cambiado su posicibn, ahora despudb de haber estado traba- 
dando aparentemente a favor de C'ubn..,. 

(NO SE CAPTA LA CONTESTACION NI OTFUS PALABRAS FINALES, 
PORQUE LA RADIQEeilISORA RHC, DE QUIEN SE KA E~O~MAEADO 
ESTA CONFERENCIA DE PRENSA, DIO POR TERMINAIIA ESTA TRAESS- 
MISION ) . 

*****)C+JcsMc* 

NOTAS : 
. a *  

Q La anterior es una versibn captada de la transmisión 
radial de RHL:-CADENA AZIJL. Por consiguiente, conlleva 
las ldgicas consecuencias de este tipo de labor, 
Además, a veces de interpelaron anuncias de la Radio- 
emisora, en Xa expoaici6n. . 

2. Los nombres propios se han transcripta tal. corno t'$ 
se han oído.  . . 

3. Este es un servicio "non profit". 


